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2/1 1/1

2/3

1/3 1/4 1/9

1/2
1/6

Fabricadas en acero Inoxidable 18/10 y acero inoxidable Serie Aisi 200
Fabriquées en acier inoxydable 18/10 et en acier inoxydable Série Aisi 200
Aus rostfreiem Stahl 18/10 und Aisi 200 hergestellt
Manufactured in 18/19 stainless Steel and Aisi 200 Series stainless steel
Fabricadas em aço inoxidável 18/10 e em aço inoxidável Série Aisi 200

Cumplen con todas las exigencias del mercado profesional
Respectent toutes les exigences du marché professionnel
Sie erfüllen alle Ansprüche der Profi-Branche
They comply with all the requirements of the professional market
Cumprem com todas as exigências do mercado profissional

Gamas muy completas y precios muy ajustados
Gammes très complètes et prix très ajustés
Umfassende Modellserien und wettbewerbsfähige Preise
Aus Polycarbonat hergestellt, leicht, nicht verformbar und stapelbar
Gamas muito completas e preços muito ajustados

InoxInox 
18/10 Oven Dishwasher

Cubeta 2/1
Bac 2/1
GN-Behälter 2/1
Container 2/1
Caixa 2/1

Inox 18/10 €

66002 37,70

66040 42,20

66065 48,00

66010 58,60

66015 70,50

66020 92,10

 Inox  €  Packh (mm) L

66002Z 33,80    20 1   6,50

66040Z 38,00    40  111,00

66065Z 40,20    65  118,90 

66010Z 49,20  100  131,50 

66015Z 61,50  150  1 44,90

66020Z 82,60   20  1 60,00

Bandeja

Bandeja

Bandeja

2/1
530 x 650 mm

Cubeta Perforada 2/1
Bac perfore 2/1
GN-Behälter, perforiert, 2/1
Perforated container 2/1
Caixa perfurada 2/1

Inox 18/10 € Pack

66042   51,70 1

66067   65,00 1

66012   80,10 1

66017 113,50 1

66022 212,40 1

Cubeta 1/1
Bac 1/1
GN-Behälter 1/1
Container 1/1
Caixa 1/1

Inox 18/10 €

66102 18,80

66140 19,10

66155 22,10

66165 23,70

66110 32,80

66115 39,90

66120 47,50

 Inox  €  Packh (mm)  L

66102Z 16,00   20  1  3,00 

66140Z 16,90    40  1  5,50

66155Z 18,00    55  1  7,20

66165Z 18,60    65 1   8,50

66110Z 25,20  100  113,30

66115Z 34,90  150  120,60

66120Z 42,30  200  130,00 

Bandeja

Bandeja

Bandeja

Bandeja

1/1
530 x 325 mm

Cubeta Perforada 1/1
Bac perfore 1/1
GN-Behälter, perforiert, 1/1
Perforated container 1/1
Caixa perfurada 1/1

Inox 18/10 € PackInox €

66104 28,70 - 1- 

66142 34,20 - 1- 

66167 37,60 66167Z 120,60

66112 48,50 66112Z 128,80

66117 71,90 - 1 -

66122 82,60 - 1 -

Cubeta 2/3
Bac 2/3
GN-Behälter 2/3
Container 2/3
Caixa 2/3

Inox 18/10 € Packh (mm) L

66502 16,20   20 1  1,70

66540 20,70   40 1  3,50

66565 23,60   65 1  5,50

66510 29,30 100 1  8,90

66515 41,00 150 113,60

66520 54,50 200 1 19,30

2/4
530 x 165 mm

2/3
354 x 325 mm

Cubeta 2/4
Bac 2/4
GN-Behälter 2/4
Container 2/4
Caixa 2/4

Inox 18/10 € Packh (mm) L

67604 17,50   40 11,80

67665 20,00   65 14,50

67610 24,90 100 15,50

67615 37,80 150 18,50

Bandeja

Bandeja

Bandeja

Inox
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Cubeta 1/2
Bac 1/2
GN-Behälter 1/2
Container 1/2
Caixa 1/2

Inox 18/10 €

66202 12,40

66240 13,20

- - 

66265 15,10

66210 21,60

66215 27,50

Inox  € Pack h (mm) L

66202Z   9,00   20 1 0,80 

66240Z   9,30    40  11,60

66255Z 10,40    55  1 -

66265Z 10,70    65  12,50

66210Z 15,20  100  13,80

66215Z 22,00  150  15,90 

Bandeja

Bandeja

Bandeja

1/2
265 x 350 mm

Cubeta Perforada 1/2
Bac perfore 1/2
GN-Behälter, perforiert, 1/2
Perforated container 1/2
Caixa perfurada 1/2

Inox 18/10 € Pack

66242 24,20 1

66267 27,70 1

66212 34,10 1

66217 46,00 1

66222 63,90 1
Bandeja

Cubeta 1/3
Bac 1/3
GN-Behälter 1/3
Container 1/3
Caixa 1/3

Inox 18/10 €

66302 11,90

66340 12,00

66355 12,30

66365 12,50

66310 17,30

66315 26,20

66320 30,10

 Inox  €  Packh (mm)  L

66302Z   6,70    20 1 0,80 

66340Z   7,40    40  11,60 

66355Z   7,60    55  1 2,00

66365Z   7,80    65  1 2,50

66310Z 12,40  100  1 3,80

66315Z 16,50  150  1 5,90

66320Z 19,60  200  18,10 

Bandeja

Bandeja

Bandeja

Bandeja

1/3
176 x 325 mm

Cubeta 1/4
Bac 1/4
GN-Behälter 1/4
Container 1/4
Caixa 1/4

Inox 18/10 €

66402   9,00

66465 10,00

66410 14,70

66415 20,30

66420 27,90

 Inox €  Packh (mm) L

 66402Z   6,00    20  1 0,60

 66465Z   6,70    65  11,90 

 66410Z 10,50  100  12,50 

 66415Z 14,10  150  14,10 

 66420Z 16,80  200  14,90 

1/4
265 x 162 mm

Cubeta 1/6
Bac 1/6
GN-Behälter 1/6
Container 1/6
Caixa 1/6

Inox 18/10 €

66665   8,20

66610 13,00

66615 20,30

66620 25,40

 Inox  € Pack h (mm)  L

 66665Z   5,30    65  1 1,10

 66610Z   8,30  100  1 1,60

 66615Z 11,60  150  1 2,50

 66620Z 13,80  200  1 3,30

1/6
176 x 162 mm

Cubeta 1/9
Bac 1/9
GN-Behälter 1/9
Container 1/9
Caixa 1/9

Inox 18/10 €

66965   7,00

66910 12,30

 Inox  €  Packh (mm)  L

 66965Z 4,00    65  10,70

 66910Z 6,30  100  11,00 

1/9
176 x 108 mm

Guia divisora
Guide de division
GN Zwischensteg
Splitting guides
Guia divisória

Inox 18/10 €

66923 11,10

66925   8,10

Inox € L (mm)  Pack

 66923Z 4,90 530  1

 66925Z 3,20 325  1

InoxInox 
18/10

Oven Dishwasher

Doble fondo perforado
Double fond perforé
Doppel-Boden gelocht
Punched double bottom perf.
Duplo fundo perfurado

Inox 18/10 €

66909 88,10

66911 28,80

66912 19,70

Inox  € Cubeta 

 -  - 2/1 

66911Z 18,90 1/1 

 -  - 1/2 

Inox
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InoxInox 
18/10

Oven Dishwasher

Tapa con orificio para cacillo
Couvercle avec trou pour cuillere à pot
GN Deckel mit Ausschnitt für Löffel
Lid with pan bore
Tampa com orifício para concha

Inox 18/10 € Cubeta  Pack

66901F 23,20 1/1  1

66905F 15,00 2/3  1

66902F 12,90 1/2  1

66903F 10,40 1/3  1

66904F   8,40 1/4  1

66906F   7,20 1/6  1

Tapa plana para cubeta
Couvercle plat pour bac
GN Deckel, flach, ohne Griff
Plain container lid
Tampa para caixa GN sem peça

Inox 18/10 € Cubeta Pack 

67901 21,10 1/1  1

67905 12,90 2/3  1

67902 11,50 1/2  1

67903   8,30 1/3  1

67904   7,00 1/4  1

67906   5,80 1/5  1

67909   4,90 1/6  1

Tapa GN con junta de silicona
Couvercle GN avec joint de coutchou
GN Deckel mit Silikondichtung
GN lid with silicone frame
Tampa para caixa GN com silicone

Inox 18/10 € Cubeta Pack 

66901 63,00 1/1  1

66903 50,80 2/3  1

66902 46,10 1/2  1

66904 37,20 1/3  1

66905 34,70 1/4  1

200ºC
max.

Parrilla
Grille
GN Drahtgitter
Grill
Grelha

Ref € PackCm Cubeta

66920 51,10 65x53 12/1

66921 16,30 53x32,5 11/1

Pinza para horno y bandeja GN
Pince inox pour bac Gastronorm
Zange für GN Behälter
Tong GN tray
Pinça para forno e bandejas GN

Ref € L (cm) Pack

62989 12,70 20 1

Pinza con silicona para horno y bandeja
Pince Inox pour bac Gastronorm avec Silicone
Zange für GN Behälter, mit Silikon
Oven tray tong with Silicone
Pinça para forno e bandejas com silicone

Ref € L (cm) Pack

62998 12,90 20 12

200ºC
Max.

Inox  €  Cubeta  Pack

66901DZ 14,70  1/1 1 

 -  - 2/3  1

 -  - 2/4  1

66902DZ 7,20 1/2  1

66903DZ 5,40  1/3  1

66904DZ 5,00  1/4  1

66906DZ 3,10  1/6  1

66909DZ 2,40  1/9  1

Tapa para cubeta
Couvercle pour bac
GN Deckel
Container lid
Tampa para caixa

Inox 18/10 €

66901D 21,00

66905D 16,90

  66907 14,00

66902D 11,20

66903D   9,00

66904D   7,50

66906D   5,70

66909D   5,20

Inox
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Oven Dishwasher

PC
Polycarbonate

Doble fondo perforado
Double fond perforé
Doppel-Boden gelocht
Punched double bottom perf.
Duplo fundo perfurado

Ref € Cubeta Pack

66911P 11,00 1/1 1

66912P   6,10 1/2 1

66913P   3,90 1/3 1

66914P   3,10 1/4 1

66916P   2,80 1/6 1

Cubeta GN 1/6
Bac GN 1/6
GN-Behälter 1/6
GN container 1/6
Caixa GN 1/6

Ref € Packh (mm) L

66665P 6,20   65 11,10

66610P 6,60 100 11,60

66615P 7,90 150 12,50

Cubeta GN 1/9
Bac GN 1/9
GN-Behälter 1/9
GN container 1/9
Caixa GN 1/9

Ref € Packh (mm) L

66910P 6,20 65 10,70

Tapa
Couvercle
Deckel
Lid
Tampa

Ref € Cubeta Pack

66901P 14,70 1/1 1

66902P   9,10 1/2 1

66903P   6,40 1/3 1

66904P   5,30 1/4 1

66906P   4,00 1/6 1

66909P   3,20 1/9 1

1/9
176 x 108 mm

1/6
176 x 162 mm

Cubeta GN 1/4
Bac GN 1/4
GN-Behälter 1/4
GN container 1/4
Caixa GN 1/4

Ref € Packh (mm) L

66465P   7,40   65 11,90

66410P   8,70 100 12,50

66415P 11,00 150 14,10

1/4
265 x 162 mm

Cubeta GN 1/3
Bac GN 1/3
GN-Behälter 1/3
GN container 1/3
Caixa GN 1/3

Ref € Packh (mm) L

66365P   8,30   65 12,50

66310P 10,70 100 13,80

66315P 13,30 150 15,90

66320P 16,20 200 18,10

1/3
176 x 325 mm

2/1 1/1

2/3

1/3 1/4 1/9

1/2
1/6

Fabricadas en policarbonato, lígeros, indeformables y apilables
Fabriquées en polycarbonate, légères, indéformables et empilables
Aus Polycarbonat hergestellt, leicht, nicht verformbar und stapelbar
Manufactured in polycarbonate, light, non-deformable and stackable
Fabricadas em policarbonato, leves, indeformáveis e empilháveis

Aptos para procesos de refrigeración, congelación, hornos microondas o distribución de alimentos (-100ºC / 138ºC)
Compatibles pour des processus de réfrigération, congélation, fours à micro-ondes ou distribution d’aliments (-100ºC / 138ºC)
Geeignet für Kühl-, Gefriervorgänge, Mikrowellenherde oder Nahrungsmittelverteilung (-100°C / 138°C)
Suitable for refrigeration and freezing processes, microwave ovens or food distribution (-100ºC / 138ºC)
Aptos para processos de refrigeração, congelação, fornos micro-ondas ou distribuição de alimentos (-100º C / 138º C)

Higiénicos y fácilmente lavables, apto para el lavavajillas
Hygiéniques et facilement lavables, compatible lave-vaisselle
Hygienisch und einfach zu reinigen, geschirrspülerfest
Hygienic and easily washable, dishwasher safe
Higiénicos e facilmente laváveis, apto para a máquina de lavar louça

Cubeta GN 1/1
Bac GN 1/1
GN-Behälter 1/1
GN container 1/1
Caixa GN 1/1

Ref € Packh (mm) L

66165P 19,10   65 1  8,50

66110P 23,60 100 113,30

66115P 28,90 150 120,60

66120P 35,50 200 130,00

1/1
530 x 325 mm

Cubeta GN 1/2
Bac GN 1/2
GN-Behälter 1/2
GN container 1/2
Caixa GN 1/2

Ref € Packh (mm) L

66265P 10,10   65 1  4,20

66210P 13,40 100 1  8,00

66215P 17,30 150 1  9,90

66220P 21,20 200 111,60

1/2
265 x 325 mm

Policarbonato
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2/1 1/1

2/3

1/3 1/4 1/9

1/2
1/6

Fabricadas en polipropileno, lígeros, indeformables y apilables
Fabriquées en polycarbonate, légères, indéformables et empilables
Aus Polypropylen hergestellt, leicht, nicht verformbar und stapelbar
Manufactured in polypropylene, light, non-deformable and stackable
Fabricadas em polipropileno, leves, indeformáveis e empilháveis

Aptos para procesos de refrigeración, congelación o distribución de alimentos (-40ºC / 70ºC)
Compatibles pour des processus de réfrigération, congélation ou distribution d’aliments (-40ºC / 70ºC)
Geeignet für Kühl-, Gefriervorgänge, Mikrowellenherde oder Nahrungsmittelverteilung (-40°C / 70°C)
Suitable for refrigeration and freezing processes and food distribution (-40ºC / 70ºC)
Aptos para processos de refrigeração, congelação ou distribuição de alimentos (-40º C / 70º C)

Cierre hermético. Higiénicos y fácilmente lavables
Fermeture hermétique. Hygiéniques et facilement lavables
Hermetischer Verschluss. Hygienisch und einfach zu reinigen
Airtight seal. Hygienic and easily washable
Fecho hermético. Higiénicos e facilmente laváveis

Cubeta 1/1
Bac 1/1
GN-Behälter 1/1
Container 1/1
Caixa 1/1

Ref € Packh (mm) L

66165H   8,60   65 6  8,50

66110H 10,10 100 613,30

66115H 12,80 150 620,60

66120H 16,20 200 630,00

1/1
530 x 325 mm

Cubeta 1/2
Bac 1/2
GN-Behälter 1/2
Container 1/2
Caixa 1/2

Ref € Packh (mm) L

66265H 4,40   65 6  4,20

66210H 6,20 100 6  8,00

66215H 7,30 150 6  9,90

66220H 8,70 200 611,60

1/2
265 x 325 mm

Cubeta 1/4
Bac 1/4
GN-Behälter 1/4
Container 1/4
Caixa 1/4

Ref € Packh (mm) L

66465H 3,00   65 61,90

66410H 3,90 100 62,50

66415H 4,30 150 64,10

1/4
265 x 162 mm

Cubeta 1/3
Bac 1/3
GN-Behälter 1/3
Container 1/3
Caixa 1/3

Ref € Packh (mm) L

66365H 3,50   65 62,50

66310H 4,30 100 63,80

66315H 5,20 150 65,90

66320H 6,30 200 68,10

1/3
176 x 325 mm

Cubeta 1/6
Bac 1/6
GN-Behälter 1/6
Container 1/6
Caixa 1/6

Ref € Packh (mm) L

66665H 2,70   65 61,10

66610H 2,90 100 61,60

66615H 4,00 150 62,50

1/6
176 x 162 mm

Cubeta 1/9
Bac 1/9
GN-Behälter 1/9
Container 1/9
Caixa 1/9

Ref € Packh (mm) L

66965H 1,90   65 60,70

66910H 2,70 100 61,00

1/9
176 x 108 mm

Tapa
Couvercle
Deckel
Lid
Tampa

Ref € Cubeta Pack

66901DH 6,20 1/1 6

66902DH 3,60 1/2 6

66903DH 2,60 1/3 6

66904DH 2,20 1/4 6

66906DH 1,60 1/6 6

66909DH 1,50 1/9 6

Doble fondo perforado
Double fond perfore
GN Einlege-Böden, gelocht
Punched double bottom
Duplo fundo perfurado

Ref € Cubeta Pack

66911H 7,40 1/1 10

66912H 3,70 1/2 12

66913H 2,10 1/3 12

66914H 1,70 1/4 12

66916H 1,20 1/6 12

Oven Dishwasher

PC
Polycarbonate

Polipropileno
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2/1 1/1

2/3

1/3 1/4 1/9

1/2
1/6

Lígeros, indeformables y apilables
Légères, indéformables et empilables
Leicht, nicht verformbar und stapelbar
Light, non-deformable and stackable
Leves, indeformáveis e empilháveis

Aptos para procesos de refrigeración, congelación o distribución de alimentos (-40ºC / 70ºC)
Compatibles pour des processus de réfrigération, congélation ou distribution d’aliments (-40ºC / 70ºC)
Geeignet für Kühl-, Gefriervorgänge, Mikrowellenherde oder Nahrungsmittelverteilung (-40°C / 70°C)
Suitable for refrigeration and freezing processes and food distribution (-40ºC / 70ºC)
Aptos para processos de refrigeração, congelação ou distribuição de alimentos (-40º C / 70º C)

Higiénicos y fácilmente lavables, apto para el lavavajillas
Hygiéniques et facilement lavables, compatible lave-vaisselle
Hygienisch und einfach zu reinigen, geschirrspülerfest
Hygienic and easily washable, dishwasher safe
Higiénicos e facilmente laváveis, apto para a máquina de lavar louça

Oven Dishwasher

MF
Melamine

Cubeta 1/1
Bac 1/1
GN-Behälter 1/1
Container 1/1
Caixa 1/1

Ref € Packh (mm) L

66165E 33,10   65 3  8,50

66110E 37,40 100 313,30

1/1
530 x 325 mm

Cubeta 1/1
Bac 1/1
GN-Behälter 1/1
Container 1/1
Caixa 1/1

 Ref  € Pack h (mm) L

 66165J 35,30    65  3   8,50

 66110J 39,90  100  3 13,30

Cubeta 1/2
Bac 1/2
GN-Behälter 1/2
Container 1/2
Caixa 1/2

Ref € Packh (mm) L

66265E 17,10   65 44,50

66210E 19,10 100 48,00

1/2
265 x 325 mm

Cubeta 1/2
Bac 1/2
GN-Behälter 1/2
Container 1/2
Caixa 1/2

 Ref € Pack h (mm)  L

 66265J 18,10   65  44,50

 66210J 20,60 100 4 8,00

1/2
265 x 325 mm

Cubeta 1/3
Bac 1/3
GN-Behälter 1/3
Container 1/3
Caixa 1/3

Ref € Packh (mm) L

66365E 13,50   65 62,50

66310E 14,90 100 63,80

1/3
176 x 325 mm

New 1/1
530 x 325 mm

Cubeta 1/3
Bac 1/3
GN-Behälter 1/3
Container 1/3
Caixa 1/3

 Ref  €  Packh (mm)  L

66365J 14,50    65  62,50 

66310J 16,00  100  63,80 

1/3
176 x 325 mm

Cubeta 1/4
Bac 1/4
GN-Behälter 1/4
Container 1/4
Caixa 1/4

Ref € Packh (mm) L

66465E 11,50   65 61,90

66410E 13,10 100 62,50

1/4
265 x 162 mm

Cubeta 1/4
Bac 1/4
GN-Behälter 1/4
Container 1/4
Caixa 1/4

 Ref €  Packh (mm)  L

 66465J 12,40    65  6 1,90

 66410J 14,10  100  6 2,50

1/4
265 x 162 mm

Melamina
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Oven Dishwasher

MF
Melamine

New

Cubeta 2/3
Bac 2/3
GN-Behälter 2/3
Container 2/3
Caixa 2/3

Ref € Packh (mm) L

66565E 24,70 65 65,50

2/3
350 x 325 mm

Cubeta 2/3
Bac 2/3
GN-Behälter 2/3
Container 2/3
Caixa 2/3

 Ref  €  Packh (mm)  L

 66565J 26,20  65  6 5,50

2/3
350 x 325 mm

Cubeta 1/6
Bac 1/6
GN-Behälter 1/6
Container 1/6
Caixa 1/6

Ref € Packh (mm) L

66665E 8,20   65 61,10

66610E 9,20 100 61,60

1/6
176 x 162 mm

Cubeta 1/6
Bac 1/6
GN-Behälter 1/6
Container 1/6
Caixa 1/6

 Ref  €  Packh (mm)  L

 66665J   8,90    65  61,10 

 66610J 10,00 100  6 1,60

1/6
176 x 162 mm

Cubeta 2/4
Bac 2/4
GN-Behälter 2/4
Container 2/4
Caixa 2/4

Ref € Packh (mm) L

66765E 17,00 65 64,50

2/4
530 x 165 mm

Cubeta 2/4
Bac 2/4
GN-Behälter 2/4
Container 2/4
Caixa 2/4

 Ref  €  Packh (mºm)  L

 66765J 18,00  65 6  4,50

2/4
530 x 165 mm

Melamina
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Piezas para el horno pero evite cambios bruscos de temperatura
Pièces pour le four mais éviter les changements de température brusques
Die Produkte sind ofenfest, starke Temperaturwechsel sind jedoch zu vermeiden
Parts for the oven but avoid sharp temperature changes
Peças para o forno. Evite as mudanças bruscas de temperatura

No sitúe la pieza caliente sobre una superficie de mármol o inoxidable
Ne pas placer l’élément chaud sur une surface en marbre ou en acier inoxydable
Stellen Sie das Produkt nicht auf eine Oberfläche aus Marmor oder rostfreiem Stahl
Do not place a hot part on a marble or stainless steel surface
Não situe a peça quente sobre uma superfície de mármore ou inoxidável

No vierta lìquidos fríos cuando la pieza esté aún caliente
Ne pas verser de liquides froids lorsque l’élément est encore chaud
Gießen Sie keine kalten Flüssigkeiten ein, solange das Produkt noch heiß ist
Do not pour cold liquids when the part is still hot
Não verta líquidos frios quando a peça ainda estiver quente

No ponga la pieza directamente en el fuego
Ne pas mettre directement l’élément sur le feu
Das Produkt nicht direkt auf das Kochfeld stellen
Do not put the part directly on the heat. 
Não coloque a peça diretamente no fogo. 

Fuente Porcelana 
Plat en Porcelaine
Porzellanschale
Porcelain tray
Travessa porcelana

Ref € mlCubeta h (cm) Pack

66165R 114,40 GN 1/1 7506,50 1

66565R   59,80 GN 2/3 4506,50 1

66265R   42,30 GN 1/2 3406,50 1

66365R   37,20 GN 1/3 2006,50 1

66465R   28,20 GN 1/4 1206,50 1

A
B
C
D
E

Fuente Porcelana 
Plat en Porcelaine
Porzellanschale
Porcelain tray
Travessa porcelana

Ref € Packh (cm) ml

66406R 39,00 6,0 1400

66404R 46,40 4,0 1400
A
B

Inserto redondo Porcelana
Bac rond en Porcelaine
Chafing dish-Schüssel, rund
Porcelain round insert
Inserto redondo porcelana

Ref € PackØ (cm) ml

66036R 81,50 37x6,5 1420

66037R 85,00 37x6,5 1400
A
B

A B

A B C

D E

A

B

Porcelana
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#CocinaConLacor
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Thermotrans 100 17 L 
Thermotrans 
Thermotrans 
Thermotrans 
Thermotrans

Ref € cm Pack

66099 495,00 41x62x24 1

66100 612,00 41x62x24 1
A
B

A

B

Thermotrans 300 34 L 
Thermotrans 
Thermotrans 
Thermotrans 
Thermotrans

Ref € cm Pack

66299 530,00 41x62x37 1

Thermotrans 600 72L 
Thermotrans 
Thermotrans 
Thermotrans 
Thermotrans

Ref € cm Pack

66599 655,00 46x63x67 1

Diseñado para el transporte de cubetas
Conçu pour le transport de cuvettes
Entwickelt für den Transport von Küvetten
Designed for transporting cuvettes
Projetado para transportar cuvetes

Contenedor isotérmico rígido, ligero, robusto y apilable
Conteneur isotherme rigide, léger, robuste et empilable
Thermobehälter starre, leicht, robust und stapelbar
Isothermal container rigid, lightweight, sturdy and stackable
Recipiente isotérmico rígida, leve, resistente e empilhável

Puerta sin bisagra, sistema de cierre en la tapa
Porte sans charnière, système de verrouillage sur le couvercle
Tür ohne Scharnier, Verriegelungssystem des Deckels
Door without hinge, locking system on the lid
Porta sem dobradiça, sistema de bloqueio sobre a tampa

Ideal para trasporte de alimentos en catering o cocinas
Idéal pour le transport des aliments de restauration ou de cuisson
Ideal für den Transport von Lebensmitteln Catering oder Kochen
Ideal for transporting food catering or cooking
Ideal para o transporte de alimentos em restauração ou cozinhar

1xGN 1/1 - 100        1xGN 2/3 + 1xGN1/3 -100	 2xGN 1/2 - 200          3xGN 1/3 - 200           4xGN 1/4 - 200	 12xGN 1/1-20   6xGN 1/1-65    4xGN1/1-100    3xGN1/1-150   2xGN1/1-200	

Termotrans
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Carro servicio 2 bandejas desmontable
Amovible chariot de service 2 plateaux
Servierwagen, 2 Regale, Abnehmbar
Removable service trolley 2 shelves
Carro serviço 2 bandejas desmontável

Ref € cm Pack

66249 141,60 55x80x94,5 1

100 Kg

Carro servicio 3 bandejas desmontable
Amovible chariot de service 3 plateaux
Servierwagen, 3 Regale, Abnehmbar
Removable service trolley 3 shelves
Carro serviço 3 bandejas desmontável

Ref € cm Pack

66349 183,20 55x80x94,5 1

150 Kg

Carro servicio 3 bandejas soldado
Chariot de service 3 plateaux
Servierwagen, 3 Regale
Service trolley 3 shelves
Carro serviço 3 bandejas soldado

Ref € cm Pack

66350 544,00 50x80x93,5 1

150 Kg

Tubo AISI 304 Ø25 mm. Espesor chapa 1,6 mm
Tube AISI 304 Ø 25 mm. Epaisseur de tôle 1,6 mm

Rohr  AISI 304 Ø 25 mm. Blechdicke 1,6 mm
Tube AISI 304 Ø 25 mm. Sheet thickness 1.6 mm

Tubo AISI 304 25 mm. Folha de espessura 1.6 mm

Carro servicio 3 bandejas plástico
Chariot de service avec 3 plateaux en polyethylène
Servierwagen, 3 Regale aus plastik
Service trolley with 3 polyethylene shelves
Carro serviço 3 bandejas plástico

Ref € cm Pack

66353 207,50 103x49x95 1

120 Kg

Contenedor cubiertos plástico
Bac plastique pour couverts
Besteckebehälter aus Plastik
Cuttlery plastic bin
Recipiente de talheres plástico

Ref € cm Pack

66351 31,70 33x23x18 1

Contenedor desperdicios plástico
Bac à dechets plastique
Müllbehälter aus Plastik
Rubbish plastic bin
Recipiente de desperdícios em plástico

Ref € cm Pack

66352 52,90 33x284x56 1

Funda carro portaplatos
Housse chariot porte-plateau
Abdeckung für tellerwagen
Dish cart cover
Capa protectora carro porta-pratos

Ref € cm Pack

62964 39,00 96x71x60 1

Carro portaplatos Polipropileno
Chariot porte-plateau
Tellerwagen
Polypropylene dish cart
Carro porta-pratos polipropileno

Ref € Packcm h (cm)

66555 1.057,40 96x71 181,0

190 Kg

MAX: Ø30,5 cms.
MIN: Ø19 cms.
CAP : 360 unid.

Inox

Carros

BPA free
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Carro portaplatos con ruedas 100 platos
Hors deuvers chariot 100 plate
Tellertransporwagen 100 teller
100 Plate stack trolley assembled
Carro porta-pratos com rodas 100 pratos

Ref € cm Pack

66550 1.329,70 70x70x195 1

MAX: Ø28 cms.
MIN: Ø8 cms.
CAP : 100 unid.

Entrega montado · Mounted delivery Carro portabandejas
Chariot á glissières
Gestellwagen
Rack trolley
Carro porta-bandejas

Ref € cmCubeta Baldas Pack

66116 740,00 GN 1/1 38x55x17217 1

66118 821,70 GN 2/1 58x69x17217 1

66642 692,50 60x40 45x62x17220 1

Estante tubular Inox
Étagére tubulaire en Inox
Tubuläre Regal, Rostfrei
St. steel tubular shelf
Prateleira tubular Inóx

Ref € L (mm) L (mm)

56212   97,20 1200 250

56216 105,80 1600 250

 Ref  € Pack L (mm)  L (mm)

56412 141,10 1200  1 400

56416 151,00 1600 1  400

250 mm 400 mm

Inox 
18/10

Carros

BPA free
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Bandeja Isotérmica B-1
Plateau Isotherme B-1
Isothermal Schale/Tablett B-1
Isothermal B-1, Tray
Bandeja Isotérmica B-1

Ref € cm Pack

66930 164,40 55x38 1

Set completo bandeja Isotérmica B-1, 6 pcs.
Set complet 6 pieces, B-1
Komplet-Set 6 Stck.., B-1
Complete set 6 pcs., B-1
Conjunto completo bandeja Isotérmica B-1, 6 peças

Ref € cm Pack

66942 190,90 55x38 1

Plato llano Policarbonato 22x3 cms. con tapa
Assiette plate polycarbonate 22 x 3 cms. avec couvercle
Grosser Teller, Polycarbonat 22 x 3 cms. mit deckel
Polycarbonate dinneer plate 22 x 3 cms with lid
Prato raso policarbonato 22 x 3 cms com tampa

Ref € Pack

66933 9,70 1

Plato hondo Policarbonato 19x5 cms. con tapa
Assiette creuse polycarbonate 19 x 5 cms. avec couvercle
Suppenteller, Polycarbonat, 19 x 5 cms. mit deckel
Polycarbonate sopper plate 19 x 5 cms with lid
Prato fundo policarbonato 19 x 5 cms com tampa

Ref € ml Pack

66934 8,00 450 1

Bol Policarbonato 13x6,5 cms. con tapa
Bol polycarbonate 13 x 6,5 cms. avec couvercle
Schüssel, Polycarbonat 13 x 6,5 cms. mit deckel
Polycarbonate bowl 13 x 6,5 cms with lid
Tijela policarbonato 13 x 6,5 cms com tampa

Ref € ml Pack

66937 5,10 450 1

Bol doble pared Policarbonato con tapa
Bol isotherme Polycarb. a/couvercle
Polycarbonat Schüssel, Isothermal mit Deckel
Double wall Polycarbonate bowl w/lid
Tijela parede dupla policarbonato com tampa

Ref € PackØ (cm) ml

66948 11,00 12,5x7 1500

Taza doble pared Policarbonato con tapa
Coupelle dessert isotherme Polycarb. a/couvercle
Polycarbonat Kaffee Tasse Isoliertl mit Deckel
Double wall Polycarbonate mug w/lid
Chávena parede duplo policarbonato com tampa

Ref € PackØ (cm) ml

66949 9,90 8,5x7 1250

Taza desayuno Policarbonato con tapa
Coupelle dessert polycarbonate a/couvercle
Prühstücksschale, Polycarbonat mit Deckel
Polycarbonate breakfast cup w/lid
Chávena pequeno-almoço policarbonato com tampa

Ref € PackØ (cm) ml

66936 4,10 9x7 1300

Rendimiento Térmico de las bandejas
Conservation de la temperature
Thermolisolierungsrate
Thermal isolation rate
Rendimento térmico das bandejas

Bandejas

Excepto
BANDEJAS

Dishwasher

100ºC
Max.

Tapa/Lid
80ºC max.

PC
Polycarbonate BPA free
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Plato desayuno Policarbonato Ø18x2,5 cms.
Assiette dessert polycarbonate Ø18 x 2,5 cms.
Frühstücksteller, Polycarbonat Ø18 x 2,5 cms.
Polycarbonate breakfast plate Ø18 x 2,5 cms
Prato de pequeno-almoço policarbonato Ø18 x 2,5 cms

Ref € Pack

66935 3,90 1

Vaso Policarbonato
Verre polycarbonate
Glas, Polycarbonat
Polycarbonate glass
Copo policarbonato

Ref € PackØ (cm) ml

66947 1,70 7x10 1250

66932 2,30 8,3x9,5 1300
A
B

A B

Bol cuadrado Policarbonato con tapa
Bac carre en Polycarbonate avec couvercle
Polycarbonat Behälter, Vierecking mit Deckel
Square Polycarbonate bowl with lid
Caixa quadrada policarbonato com tampa

Ref € Packcm ml

66972 6,20 12x12x4,5 1400

Bol rectangular Policarbonato con tapa
Bac rectangulière en Polycarbonate avec couvercle
Polycarbonat Behälter, Rechtecking mit Deckel
Rectangular Polycarbonate bowl with lid
Caixa qrectangular policarbonato com tampa

Ref € Packcm ml

66974 8,20 17x12 1600

Carro portabandejas 20 unidades
Chariot 20 plateaux
Wagen für Schale/Tablett (20)
Isothermal tray trolley 20 unit.
Carro porta-bandejas 20 unidades

Ref € cm Pack

66931 2.610,90 90x62x148 1

Tapa cubreplatos redondo Policarbonato
Couvercle pour assiettes Polycarbonate
Polycarbonat Teller-Abdeckung
Polycarbonate round plat cover
Tampa cobre-pratos redonda policarbonato

Ref € Ø (cm) Pack

66950 9,50 25x7 1

Jarra Policarbonato
Pot verser Polycarbonate
Mass, Polycarbonat
Polycarbonate jug
Jarra policarbonato

Ref € L Pack

66945 9,20 1,00 1

125ºC
Max.

Bandeja servicio Polipropileno
Plateau rectangulaire en Polyprylène
Tablet Polypropylen, rechtecking
Polypropylene rectangular tray
Bandeja de servir polipropileno

Ref € cm Pack

66953 13,60 53x37 1

Cierre portafichas hermético 
Porte fiche 
Halterung für Inhaltverzeichnis 
Index card fasterner 
Fecho para bandejas isotérmicas 

 Ref  €  Pack

66956 000,00 1 

Bandeja autoservicio
Plateau self-service
Selbstbedienung Tablet
Self-service tray
Bandeja auto-serviço

Ref € cm Pack

66952 15,00 33x33 1

66951   9,10 33x33 1
A
B

A

B

Polycarbonate

Polypropylene

Bandejas

Excepto
BANDEJAS

Dishwasher

100ºC
Max.

Tapa/Lid
80ºC max.

PC
Polycarbonate BPA free
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-30ºC
 75ºC

< 1 mt    120 Kgr.
> 1 mt    100 Kgr.

Capacidad por estante
Capacité par plateau
Kapazität pro Regal
Capacity per shelf
Capacidade por prateleira

Distribuir el peso uniformemente
Distribuer uniformément le poids
Verteilen das Gewicht gleichmäBig
Distributing the weight evenly
Distribua o peso uniformemente

  Long.	   Max.

Las estanterías modulares LACOR no precisan para su montaje/desmontaje 
de herramienta alguna, son fáciles de montar, robustas y ligeras. 
Construídas en materiales de alta calidad garantizan una larga duración, 
además de adecuarse al uso alimenticio en cámaras refrigeradas. La 
construcción modular permite al cliente adecuarse a la longitud y espacios 
disponibles, pudiendo ampliar y modificar la distribución en cualquier 
momento. Diseñadas para poder emplear cubetas GASTRONORM 2/1, 1/1 
y 2/3, con dos anchuras de fondo disponibles, 560 mm y 385 mm La 
distribución de los estantes permite el máximo aprovechamiento de la 
altura disponible, con un máximo de 11 estantes en altura 1750 mm y 12 
estantes en altura de 2000 mm, con un peso máximo aproximado por 
estantería de 1.200 Kg. Con una altura útil mínima de 100 mm es 
especialmente recomendada para el almacenaje de medicamentos, 
artículos de ferretería o alimentos en conserva. Las distintas alturas de los 
estantes y su fácil montaje/desmontaje, permite que las distancias entre 
estantes puedan variarse a razón de 150 mm adicionales a los 100 mm 
iniciales (100mm/250mm/400mm/550mm)

Les étagères modulables LACOR ne nécessitent aucun outil pour leur montage/
démontage. Elles sont faciles à monter, robustes et légères. Elles sont 
construites dans des matériaux d'une grande qualité qui garantissent une longue 
durée de vie, et s'adaptent à une utilisation alimentaire dans les chambres 
froides. La construction modulable permet au client de les adapter à la longueur 
et aux espaces disponibles, avec la possibilité d'agrandir ou de modifier la 
distribution à tout moment. Conçues pour l'emploi de bacs GASTRONORM 2/1, 
1/1 et 2/3, avec deux largeurs de fond disponibles, 560 mm et 385 mm 
L'agencement des étagères permet de profiter au maximum de la hauteur 
disponible, avec un nombre limite de 11 étagères en hauteur de 1750 mm et de 
12 étagères en hauteur de 2000 mm, pour un poids maximum d'environ 1.200 Kg 
par étagère.Avec une hauteur utile minimale de 100 mm, elle est spécialement 
conseillée pour stocker des médicaments, des articles de quincaillerie ou des 
aliments en conserve. Les différentes hauteurs des étagères et leur facilité 
demontage/démontage permettent de varier la distance entre étagères de 150 
mm supplémentaires par rapport aux 100 mm d'origine 
(100mm/250mm/400mm/550mm)

Für den Auf-/Abbau der Modulregale LACOR ist keinerlei Werkzeugerforderlich, 
sie sind einfach zu montieren, robust und leicht. Dank ihrer Fertigung aus 
hochwertigen Werkstoffen besitzen sie eine garantiert lange Lebensdauer und 
eignen sich für die Aufbewahrung von Lebensmitteln in Kühlräumen. Der 
modulare Aufbau ermöglicht es dem Kunden, sich an die zur Verfügung 
stehenden Längen- und Raummaße anzupassen, wobei sich die Anordnung 
jederzeit erweitern und ändern lässt. Ausgelegt für den Einsatz von Behältern 
GASTRONORM 2/1, 1/1 und 2/3, verfügbar in zwei Tiefen (560 mm und 385 
mm). Die Anordnung der Regalfächer ermöglicht die größtmögliche Nutzung der 
verfügbaren Höhe. Bis zu 11 Fächern bei einer Höhe von 1750 mm und 12 
Fächern bei einer Höhe von 2000 mm Höchstgewicht pro Regalfach ca.1200 kg. 
Bei einer Mindestnutzhöhe von 100 mm eignet sich das Regal besonders für die 
Aufbewahrung von Medikamenten, Eisenwarenartikeln oder 
Lebensmittelkonserven. Die unterschiedlichen Höhen der Regalfächer und deren 
einfache Montage/Demontage bieten die Möglichkeit, die Abstände zwischen 
den Fächern nach dem anfänglichen Maß von 100 mm um jeweils 150 mm zu 
versetzen (100mm/250mm/400mm/550mm)

No tools are required in the assembly/disassembly of LACOR modular shelving; 
they are easy to assemble, robust and light. Built in top-quality material, they are 
guaranteed to be long-lasting, and also apt for storing food in refrigerators. Their 
modular construction allows the client to fit them lengthwise into the available 
space, being able to expand and modify their distribution at anytime.Designed for 
use with GASTRONORM 2/1, 1/1 and 2/3 trays, with two available depths, 
560mm and 385mm The shelves’ distribution allows for maximum use of 
available height, with a maximum height of 11 shelves at 1750mm and 12 shelves 
2000mm, with an approximate maximum weight of 1,200kg per shelf.With a 
minimum height of 100mm, it’s especially recommended for storing medicine, 
tools or canned foods. The different shelf heights and easy assembly / 
disassembly make it so the distances between shelves can vary by 150mm from 
the initial 100mm (100mm/250mm/400mm/550mm)

Prateleiras modulares LACOR não exigida para a montagem / desmontagem 
ferramentas alguns, são fáceis de instalar, robustas e leves. Construído em 
materiais de alta qualidade para assegurar a longo prazo, também adaptados 
para uso alimentar em refrigeração. A construção modular permite ao cliente 
adecuarse a la longitud e espaços disponíveis, pode-se estender e mudança la 
distribuição a qualquer momento.

Fondo
385 mm

GN 2/3

354x325 mm

Fondo
560 mm

GN 1/1

530x325 mm

Estanterías

BPA free
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 Soporte lateral
Support latérale
Seitenständer
Lateral support 
Suporte latera 

Ref  €  h (mm)

 56302 24,30   250 

 56317 66,60  1750

 56320 77,80  2000

Ref  €

57302 27,30

57317 72,10

57320 82,40

385 mm (GN 2/3)
Fondo / Width

385 mm (GN 2/3)
Fondo / Width

Estante completo 
Ètahére compléte 
Komplete regal 
 Shelf set
 Prateleira completo

 Ref  € h (mm) 

 56007 35,00    710

56008 37,10    820

 56009 41,20    930

 56010 47,20  1035

 56011 51,00 1145

 56012 54,20 1255

 56013 56,00  1365

 56014 63,60 1470 

 56015 65,40  1580

Ref  € Pack 

57007 41,20  1

57008 43,40  1

57009 47,20  1

 57010 56,00  1

 57011 59,80  1

 57012 63,60 1 

57013 67,30  1

57014 74,20  1

 57015 78,50  1

385 mm (GN 2/3)
Fondo / Width

385 mm (GN 2/3)
Fondo / Width

Set ángulo 90º
Jeu angle 90º
Eckesatz 90º
90º corner set
Conjunto ângulo 90º

Ref € L (mm) Pack

56330 11,80 385 1

57330 14,80 560 1

Rueda para estantería
Rove pour ètagére
Rad für Regal
Shelf wheel
Roda para prateleira

Ref € Pack

56522 34,00 1

56523 46,20 1
A
B

A

B

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free
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Barra soporte lateral
Barre support latérale
Seitenständer stange
Lateral support bar
Barra suporte lateral

Ref € h (mm) Pack

56502   7,00 250 1

56517 24,10 1750 1

56520 26,60 1750 1

Travesaño soporte lateral
Longeron support latérale
Seitenständer traverse
Lateral support crossbar
Travesaño suporte lateral

Ref € L (mm) Pack

56321 4,10 385 1

57321 6,10 560 1

Barra · Bar

Travesaño · Crossbar

Parrilla Polietileno
Clayete en polyethilene
Polyethilene stab
Polyethylene rack
Grelha polietileno

Ref € mm Pack

56325   5,40 353x325 1

56435   6,30 353x425 1

57325   8,20 530x325 1

57435 10,30 530x435 1

Jgo. 4 ganchos ángulo
Jeu 4 crochet pour langle
4 Satz Haken für ecke
4 pcs. set corner hooks
Jogo 4 ganchos ângulo

Ref € Pack

56527 2,00 1

Jgo. 6 tornillos
Jeu 6 vis en Inox
6 Satz schrauben
6 pcs. set screws
Jogo 6 parafusos

Ref € Pack

56526 1,80 1

Jgo. 2 pie nivelación
Jeu 2 pied nivellement
2 Satz niveau füsse
26 pcs. set level foot
2 jogo pé nivelamento

Ref € Pack

56525 3,60 1

Jgo. 4 ganchos travesaño
Jeu 4 crochet pour longeron
4 Satz Haken für traverse
4 pcs. crossbar hooks
Jogo 4 ganchos travesano

Ref € Pack

56524 2,50 1

Set angulo 90º
Jeu angle 90º
Eckesatz 90º
90º corner set
Conjunto ângulo 90º

Ref € L (mm) Pack

56322 10,90 385 1

57322 13,80 560 1

Travesaño
Longeron
Traverse
Crossbar
Travesano

Ref € L (mm) Pack

56507 10,70   654 1

56508 11,40   766 1

56509 12,80   876 1

56510 14,00   981 1

56511 15,30 1091 1

56512 16,50 1201 1

56513 17,30 1311 1

56514 18,50 1416 1

56515 19,30 1526 1

Repuestos · Piéces dètachées · Ersatzteile · Spares · Sobresselentes

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free
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Instrucciones montaje · Instructions de montage · Montageanleitung · Mounting instructions · Instruções de montagem

Las estanterías LACOR no precisan de herramienta alguna para su montaje o desmontaje, siga estas instrucciones para poder realizar el montaje de una 
estantería simple. En caso de precisar cualquier aclaración o información adicional no dude en ponerse en contacto con su suministrador o visite nuestra 
página web.

1.- Extraiga todos los componentes de su embalaje original, no se deshaga de éste hasta comprobar que el artículo se encuentra completo. 
     Coloque todos los componentes en el suelo.

2.- Disponga de un espacio libre, ampliamente superior a las dimensiones de la estantería a montar.

3.- Tome un soporte lateral extendido en el suelo, introduzca 2 ganchos en los orificios más bajos que vaya a emplear, tal y como muestra la Figura 1. 
     Apoye este soporte lateral contra la pared.

4.- Tome el otro soporte lateral, e introduzca los ganchos en los mismos orificios. Coloque ahora los 2 largueros de la parte inferior,  Figura 2.

5.- Coloque de pie este soporte lateral y aproxímese al soporte lateral apoyado contra la pared, introduzca los largueros en los ganchos de éste, la estantería 
quedará 
     estabilizada,  Figura 3.   
     Asegúrese de que los largueros han sido correctamente colocados.

6.- Ahora puede seleccionar las diferentes alturas a las cuales colocará los ganchos y largueros de los estantes, Figura 4.

7.- Antes de colocar las parrillas plásticas, asegúrese de que todos los largueros se encuentran correctamente colocados.

8.- Montaje guía ángulo;

	 a.- Retire todas las parrillas plásticas y extraiga uno de los largueros de la estantería.
	 b.- Introduzca 2 ganchos de angulo en la barra ángulo tal y como muestra la figura Figura 6 y 7.
	      NOTA: Deberá emplear tantas barras ángulo como estantes disponga,  Figura 5.
	 c.- Introduzca el larguero por la barra angulo con los ganchos laterales, según la Figura 8.
	 d.- Ahora coloque el larguero con las barras ángulo en su anterior ubicación. Realice el mismo proceso con todos los largueros de uno de los 
	      laterales.
	 e.- Una vez terminado, asegúrese de colocar todas las barras ángulo contra el mismo extremo, ahora realice el montaje de los 2 largueros de la 
	      parte inferior, Figura 9.
	 f.- Coloque en el nuevo soporte lateral 2 ganchos a la misma altura que la estantería ya montada.
	 g.- Monte el nuevo soporte lateral a los largueros que forman el ángulo, Figura 9, asegúrese de introducirlos correctamente.
	 h.- Ahora ya puede montar el resto de largueros hasta finalizar el montaje. 
	 i.-  Antes de colocar las parrillas plásticas, asegúrese de que todos los largueros se encuentran correctamente colocados
	      NOTA: Las patas pueden regularse en altura 1 cm para absorver irregularidades del suelo, emplee una llave inglesa o fija de 17 mm 

The LACOR shelves do not need any tool whatsoever to be assembled or dismantled. Follow these instructions to be able to assemble one single shelf. If you need any 
further explanation or information, do not hesitate to contact your supplier or visit our website.  

1.- Take all the components out of their original wrapping. Do not throw the wrapping away until you have checked that the article is complete. 
     Place all the components on the floor.   
2.- Make a space available that is much larger than the shelf to beassembled.

3.- Take a side support lying on the floor and put two hooks into the lowest holes you are going to use, as shown in Figure 1. Lean this support against the wall.

4.- Take the other side support and put the hooks into the same holes. Now place the 2 lower rods, Figure 2.

5.- Stand this side support up and bring it next to the side support leaningagainst the wall. Put the rod lengths into its hooks. The shelf will remain stabilized, Figure 3. 
     Make sure the rod lengths have been properly placed. 
6.- Now you can select the different heights at which you will place the hooks and the shelf rod lengths, Figure 4.

7.- Before placing the plastic racks, make sure that all the rods are properly in place. 
8.- Assembly of angle guide rail:

	 a.- Remove all the plastic racks and take out one of the shelf rod  lengths.
	 b.- Put 2 angle hooks into the angle bar as shown in Figure 6 and Figure 7.
	      NOTE: You must use as many angle bars as the number of shelves you have,  Figure 5.
	 c.- Put the rod length through the angle bar with the side hooks, according to Figure 8.
	 d.- Now place the rod length with the angle bars in its previous place. Follow the same process with all the rod lengths of one of the sides. 
	 e.- Once finished, make sure you place all the angle bars against the same end. Now assemble the 2 lower rod lengths, Figure 9.
	 f.- Place 2 hooks on the new side support at the same height as the shelf assembled.
	 g.- Mount the new side support onto the rod lengths that form the angle, Figure 9. Make sure you introduce them properly. 
	 h.- Now you can assemble the rest of the rod lengths until you finish the assembly.
	 i.- Before placing the plastic racks, make sure that all the rod lengths are properly placed. 
	      NOTE: The legs can be adjusted by 1 cm in height to absorb uneven-nesses in the floor. Use an adjustable or 17 mm fixed spanner. 

1 2 3

4 5 6 7 8 9
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Bancada completa
Banc complet
Vollbank 
Full bench 
Banco completo 

 Ref  €  L (mm) Desglose / Breakdown 

55400   84,50  710 56302 x 2 / 56007 x 1 

55401   86,40   822 56302 x 2 / 56008 x 1 

55402   90,10   932 56302 x 2 / 56009 x 1 

55403   95,80  1037  56302 x 2 / 56010 x 1

55404   99,60  1147 56302 x 2 / 56011 x 1 

55405 102,80 1257 56302 x 2 / 56012 x 1 

55406 104,60 1367 56302 x 2 / 56013 x 1 

55407 112,20 1472 56302 x 2 / 56014 x 1 

55408 114,00 1582 56302 x 2 / 56015 x 1 

1 Estante · Shelf

Bancada completa
Banc complet
Vollbank 
Full bench 
Banco completo 

Ref  €  L (mm)  Desglose / Breakdown

55700   96,10   710 57302 x 2 / 57007 x 1 

55701   98,00   822  57302 x 2 / 57008 x 1

55702 101,80   932 57302 x 2 / 57009 x 1 

55703 110,60 1037 57302 x 2 / 57010 x 1 

55704 114,40  1147  57302 x 2 / 57011 x 1

55705 118,10  1257  57302 x 2 / 57012 x 1

55706 121,80  1367  57302 x 2 / 57013 x 1

55707 129,40 1472 57302 x 2 / 57014 x 1 

55708 132,90 1582 57302 x 2 / 57015 x 1 

1 Estante · Shelf

25
0 

m
m

385 mm

L (mm)

25
0 

m
m

560 mm

L (mm)

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 358 mm
Altura · Height: 250 mm

Fondo · Width: 560 mm
Altura · Height: 250 mm
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Estantería completa 
Rayonnage complet 
Volle Regale 
Full shelving 
Estantes completa 

Ref  € L (mm) 

 55409 240,80  710 

55410 246,70  822 

 55411 257,80   932

 55412 274,80  1037

 55413 285,30  1147

 55414 295,80  1257

 55415 300,80  1367

 55416 323,90  1472

 55417 328,60 1582 

3 Estantes · Shelf

 Ref  € L (mm)  

55446   276,00   710

55447   284,50   822

 55448   298,70   932

55449   321,40 1037 

55450   336,80  1147

 55451   350,00  1257

 55452   357,40  1367

 55453   387,50  1472

 55454   394,90  1582

4 Estantes · Shelf

 Ref € L (mm)  

 55483 312,10   710

 55484 321,40   822

55485 340,80   932

 55486 369,20 1037 

55487 388,20  1147

55488 404,20  1257

 55789 480,70 1367 

 55790 518,30  1472

55791 536,60 1582 

5 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

 55418  449,00    1719

 55419  460,40    1829

 55420  470,00    1939

55421  483,00    2046

 55422  498,10    2154

 55423  503,70    2264

 55424

55428 

 509,50   

 558,70   

 2376

 2811

 55425

55429 

 532,10   

 580,90   

 2481

 2916

 55426

 55430

 537,70   

 586,10   

 2591

3026 

 55427

55431 

 549,10   

 592,40   

 2701

3136 

D
O

B
L

E
 · 

D
O

U
B

L
E

 55432  712,10    3275

 55433  717,70    3385

 55434  740,30    3490

 55435  755,40    3598

 55436  763,10    3710

 55437  766,50    3818

 55438

 55442

 789,40   

 838,50   

 3925

 4360

 55439

 55443

 800,80   

 844,10   

 4035

 4470

 55440

 55444

 803,60   

 849,60   

 4145

 4580

 55441

 55445

 811,90   

 855,20   

 4255

4690 

T
R

IP
L

E

55455    532,00    1719

 55456    546,90    1829

 55457    559,30    1939

 55458    577,30    2046

55459    597,50    2154

55460    604,60    2264 

55461 

55465 

   612,70   

   678,30   

 2376

2811 

 55462

 55466

 642,80   

   708,30   

 2481

2916 

 55463

 55467

   649,90   

   715,70   

 2591

 3026

55464 

 55468

   665,50   

   723,20   

 2701

 3136

 55469    860,70    3275

55470    868,10    3385

 55471    898,20    3490

 55472    918,30    3598

 55473   928,60    3710

 55474    933,20    3818

 55475

 55479

   963,70   

1.029,20   

 3925

 4360

 55476

 55480

   983,60   

1.036,60   

 4035

4470 

55477 

 55481

   978,50   

1.044,00   

4145 

4580 

 55478

 55482

   993,70   

1.051,40   

4255 

 4690

 55492  615,00    1719

 55493  634,10   1829 

 55494  650,00    1939

 55495  671,70    2046

 55496  696,90    2154

 55497  706,20    2264

55498 

 55502

 716,00   

 797,80   

 2376

 2811

55499 

55503 

 753,50   

 835,40   

 2481

 2916

 55500

55504 

 762,80   

 844,70   

 2591

 3026

55501 

 55505

 781,90   

 854,00   

 2701

 3136

 55506  1.009,20   3275 

55507  1.018,50   3385 

55508  1.056,10    3490

55509   1.081,30    3598

55510  1.094,20    3710

 55511  1.099,80    3818

55512

 55516

 1.137,90   

 1.219,80   

 3925

 4360

 55513

 55517

 1.157,00   

 1.229,10   

 4035

 4470

 55514

 55518

 1.163,90   

 1.238,40   

 4145

4580 

 55515

 55519

 1.175,50   

 1.247,60   

 4255

 4690

17
50

 m
m

385 mm

L (m
m)

385 m
m

G
N

 2/3 - 354 m
m

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 385 mm
Altura · Height: 1.750 mm
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L

E
 · 

D
O

U
B

L
E

T
R
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L

E

Desglose estanterías · Étagères de dépannage · Aufgliederung Regale · Breakdown shelves · Prateleiras de degradação

Desglose de estanterías
Étagères de dépannage
Pannen Regale
Shelving breakdown
Prateleiras de degradação

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55409   710 56317 x 2 + 56007 x 3

55410   822 56317 x 2 + 56008 x 3

55411   932 56317 x 2 + 56009 x 3

55412 1037 56317 x 2 + 56010 x 3

55413 1147 56317 x 2 + 56011 x 3

55414 1257 56317 x 2 + 56012 x 3

55415 1367 56317 x 2 + 56013 x 3

55416 1472 56317 x 2 + 56014 x 3

55417 1582 56317 x 2 + 56015 x 3

3 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55446   710 56317 x 2 + 56007 x 4

55447   822 56317 x 2 + 56008 x 4

55448   932 56317 x 2 + 56009 x 4

55449 1037 56317 x 2 + 56010 x 4

55450 1147 56317 x 2 + 56011 x 4

55451 1257 56317 x 2 + 56012 x 4

55452 1367 56317 x 2 + 56013 x 4

55453 1472 56317 x 2 + 56014 x 4

55454 1582 56317 x 2 + 56015 x 4

4 Estantes · Shelf

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55483   710 56317 x 2 + 56007 x 5

55484   822 56317 x 2 + 56008 x 5

55485   932 56317 x 2 + 56009 x 5

55486 1037 56317 x 2 + 56010 x 5

55487 1147 56317 x 2 + 56011 x 5

55488 1257 56317 x 2 + 56012 x 5

55489 1367 56317 x 2 + 56013 x 5

55490 1472 56317 x 2 + 56014 x 5

55491 1582 56317 x 2 + 56015 x 5

5 Estantes · Shelf

55418 55455 554921719 1719 171956317 x 3 + 56007 x 3 + 56010 x 3 56317 x 3 + 56007 x 4 + 56010 x 4 56317 x 3 + 56007 x 5 + 56010 x 5

55419 55456 554931829 1829 182956317 x 3 + 56007 x 3 + 56011 x 3 56317 x 3 + 56007 x 4 + 56011 x 4 56317 x 3 + 56007 x 5 + 56011 x 5

55420 55457 554941939 1939 193956317 x 3 + 56007 x 3 + 56012 x 3 56317 x 3 + 56007 x 4 + 56012 x 4 56317 x 3 + 56007 x 5 + 56012 x 5

55421 55458 554952046 2046 204656317 x 2 + 56010 x 6 56317 x 3 + 56010 x 8 56317 x 3 + 56010 x 10

55422 55459 554962154 2154 215456317 x 3 + 56007 x 3 + 56014 x 3 56317 x 3 + 56007 x 4 + 56014 x 4 56317 x 3 + 56007 x 5 + 56014 x 5

55423 55460 554972264 2264 226456317 x 3 + 56007 x 3 + 56015 x 3 56317 x 3 + 56007 x 4 + 56015 x 4 56317 x 3 + 56007 x 5 + 56015 x 5

55424 55461 55498

55428 55465 55502

2376 2376 2376

2811 2811 2811

56317 x 3 + 56010 x 3 + 56013 x 3 56317 x 3 + 56010 x 4 + 56013 x 4 56317 x 3 + 56010 x 5 + 56013 x 5

56317 x 3 + 56013 x 3 + 56014 x 3 56317 x 3 + 56013 x 4 + 56014 x 4 56317 x 3 + 56013 x 5 + 56014 x 5

55425 55462 55499

55429 55466 55503

2481 2481 2481

2916 2916 2916

56317 x 3 + 56010 x 3 + 56014 x 3 56317 x 3 + 56010 x 4 + 56014 x 4 56317 x 3 + 56010 x 5 + 56014 x 5

56317 x 2 + 56014 x 6 56317 x 3 + 56014 x 8 56317 x 3 + 56014 x 10

55426 55463 55500

55430 55467 55504

2591 2591 2591

3026 3026 3026

56317 x 3 + 56010 x 3 + 56015 x 3 56317 x 3 + 56010 x 4 + 56015 x 4 56317 x 3 + 56010 x 5 + 56015 x 5

56317 x 3 + 56014 x 3 + 56015 x 3 56317 x 3 + 56014 x 4+ 56015 x 4 56317 x 3 + 56014 x 5+ 56015 x 5

55427 55464 55501

55431 55468 55505

2701 2701 2701

3136 3136 3136

56317 x 3 + 56011 x 3 + 56015 x 3 56317 x 3 + 56011 x 4 + 56015 x 4 56317 x 3 + 56011 x 5 + 56015 x 5

56317 x 3 + 56015 x 6 56317 x 3 + 56015 x 8 56317 x 3 + 56015 x 10

55432 55469 555063275 3275 327556317 x 4 + 56010 x 6 + 56012 x 3 56317 x 4 + 56010 x 8 + 56012 x 4 56317 x 4 + 56010 x 10 + 56012 x 5

55433 55470 555073385 3385 338556317 x 4 + 56010 x 6 + 56013 x 3 56317 x 4 + 56010 x 8 + 56013 x 4 56317 x 4 + 56010 x 10 + 56013 x 5

55434 55471 555083490 3490 349056317 x 4 + 56010 x 6 + 56014 x 3 56317 x 4 + 56010 x 8 + 56014 x 4 56317 x 4 + 56010 x 10 + 56014 x 5

55435 55472 555093598 3598 359856317 x 4 + 56007 x 3 + 56014 x 6 56317 x 4 + 56007 x 4 + 56014 x 8 56317 x 4 + 56007 x 5 + 56014 x 10

55436 55473 555103710 3710 371056317 x 4 + 56011 x 6 + 56014 x 3 56317 x 4 + 56011 x 8 + 56014 x 4 56317 x 4 + 56011 x 10 + 56014 x 5

55437 55474 555113818 3818 381856317 x 4 + 56007 x 3 + 56015 x 6 56317 x 4 + 56007 x 4 + 56015 x 8 56317 x 4 + 56007 x 5 + 56015 x 10

55438 55475 55512

55442 55479 55516

3925 3925 3925

4360 4360 4360

56317 x 4 + 56010 x 3 + 56014 x 6 56317 x 4 + 56010 x 4 + 56014 x 8 56317 x 4 + 56010 x 5 + 56014 x 10

56317 x 4 + 56014 x 9 56317 x 4 + 56014 x 12 56317 x 4 + 56014 x 15 

55439 55476 55513

55443 55480 55517

4035 4035 4035

4470 4470 4470

56317 x 4 + 56011 x 3 + 56014 x 6 56317 x 4 + 56011 x 4 + 56014 x 8 56317 x 4 + 56011 x 5 + 56014 x 10

56317 x 4 + 56014 x 6 + 56015 x 3 56317 x 4 + 56014 x 8 + 56015 x 4 56317 x 4 + 56014 x 10 + 56015 x 5

55440 55477 55514

55444 55481 55518

4145 4145 4145

4580 4580 4580

56317 x 4 + 56010 x 3 + 56015 x 6 56317 x 4 + 56010 x 4 + 56015 x 8 56317 x 4 + 56010 x 5 + 56015 x 10

56317 x 4 + 56014 x 3 + 56015 x 6 56317 x 4 + 56014 x 4 + 56015 x 8 56317 x 4 + 56014 x 5 + 56015 x 10

55441 55478 55515

55445 55482 55519

4255 4255 4255

4690 4690 4690

56317 x 4 + 56011 x 3 + 56015 x 6 56317 x 4 + 56011 x 4 + 56015 x 8 56317 x 4 + 56011 x 5 + 56015 x 10

56317 x 4 + 56015 x 9 56317 x 4 + 56015 x 12 56317 x 4 + 56015 x 15

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 385 mm
Altura · Height: 1.750 mm
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Estantería completa 
Rayonnage complet 
Volle Regale 
Full shelving 
Estantes completa 

Ref  € L (mm) 

 55520 263,10  710 

55521 268,80  822 

55522 279,10   932

55523 296,60  1037

55524 308,50  1147

55525 318,10  1257

55526 323,60  1367

55527 346,20  1472

55528 351,70 1582 

3 Estantes · Shelf

 Ref  € L (mm)  

55557    298,90 710

55558    306,70   822

55559    321,60   932

55560    344,20 1037 

55561    359,50  1147

55562    372,20  1257

55563    379,70  1367

55564    409,70  1472

55565    417,10  1582

4 Estantes · Shelf

 Ref € L (mm)  

55594   334,70   710

55595   344,50   822

55596   363,10   932

55597   391,40 1037 

55598   410,50  1147

55599   426,40  1257

55600   435,70 1367 

55601   473,30  1472

55602   482,60 1582 

5 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

55529  482,30    1719

55530  493,80    1829

55531  503,40    1939

55532  516,30    2046

55533  531,50    2154

55534  537,00    2264

55535

55539

 542,90   

 591,20   

 2376

 2811

55536

55540 

 565,50   

 613,90   

 2481

 2916

55537

55541

 571,00   

 620,20   

 2591

3026 

55538

55542 

 582,50   

 625,70   

 2701

3136 

D
O

B
L

E
 · 

D
O

U
B

L
E

55543  756,60    3275

55544  762,20    3385

55545  784,80    3490

55546  799,90    3598

55547  807,60    3710

55548  811,00    3818

55549

55553

 833,90   

 883,00   

 3925

 4360

55550

55554

 845,30   

 888,60   

 4035

 4470

55551

55555

 845,00   

 894,10   

 4145

 4580

55552

55556

 856,40   

 899,70   

 4255

4690 

T
R

IP
L

E

55566     565,40    1719

55567     579,90    1829

55568     593,40    1939

55569     610,70     2046

55570     630,90    2154

55571     637,60    2264 

55572 

55576

    645,80   

    711,60   

 2376

2811 

55573

55577

    676,20   

    741,70   

 2481

2916 

55574

55578

    683,60   

    749,10   

 2591

 3026

55575 

55579

    698,90   

    756,50   

 2701

 3136

55580      905,20    3275

55581      912,60    3385

55582      942,70    3490

55583      962,80    3598

55584      973,10    3710

55585      977,70   3818

55586

55590

  1.008,20   

  1.073,30   

 3925

 4360

55587

55591

  1.023,40   

  1.080,50   

 4035

4470 

55588 

55592

  1.023,00   

  1.088,50   

4145 

4580 

55589

55593

  1.038,20   

  1.095,90   

4255 

 4690

55603    648,40    1719

 55604    667,40   1829 

 55605    683,40    1939

 55606    705,00    2046

 55607    730,30    2154

 55608    739,50    2264

55609 

 55613

   749,30   

   831,20   

 2376

 2811

55610

55614 

   786,90   

   868,80   

 2481

 2916

 55611

55615

   796,20   

   878,10   

 2591

 3026

55612 

 55616

   815,20   

   887,30   

 2701

 3136

 55617  1.053,70   3275 

55618  1.063,00   3385 

55619  1.100,60    3490

55620  1.125,80    3598

55621  1.138,70    3710

 55622  1.144,30    3818

55623

 55627

 1.182,40   

 1.264,30   

 3925

 4360

 55624

 55628

 1.201,50   

 1.273,60   

 4035

 4470

 55625

 55629

 1.201,00   

 1.282,90   

 4145

4580 

 55626

 55630

 1.220,00   

 1.292,10   

 4255

 4690

20
00

 m
m

385 mm

L (m
m)

385 m
m

G
N

 2/3 - 354 m
m

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 385 mm
Altura · Height: 2.000 mm
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L
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R
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Desglose estanterías · Étagères de dépannage · Aufgliederung Regale · Breakdown shelves · Prateleiras de degradação

Desglose de estanterías
Étagères de dépannage
Pannen Regale
Shelving breakdown
Prateleiras de degradação

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55520  710 56320 x 2 + 56007 x 3

55521  822 56320 x 2 + 56008 x 3

55522  932 56320 x 2 + 56009 x 3

55523 1037 56320 x 2 + 56010 x 3

55524 1147 56320 x 2 + 56011 x 3

55525 1257 56320 x 2 + 56012 x 3

55526 1367 56320 x 2 + 56013 x 3

55527 1472 56320 x 2 + 56014 x 3

55528 1582 56320 x 2 + 56015 x 3

3 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55557  710 56320 x 2 + 56007 x 4

55558  822 56320 x 2 + 56008 x 4

55559  932 56320 x 2 + 56009 x 4

55560 1037 56320 x 2 + 56010 x 4

55561 1147 56320 x 2 + 56011 x 4

55562 1257 56320 x 2 + 56012 x 4

55563 1367 56320 x 2 + 56013 x 4

55564 1472 56320 x 2 + 56014 x 4

55565 1582 56320 x 2 + 56015 x 4

4 Estantes · Shelf

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55594  710 56320 x 2 + 56007 x 5

55595  822 56320 x 2 + 56008 x 5

55596  932 56320 x 2 + 56009 x 5

55597 1037 56320 x 2 + 56010 x 5

55598 1147 56320 x 2 + 56011 x 5

55599 1257 56320 x 2 + 56012 x 5

55600 1367 56320 x 2 + 56013 x 5

55601 1472 56320 x 2 + 56014 x 5

55602 1582 56320 x 2 + 56015 x 5

5 Estantes · Shelf

55529 55566 556031719 1719 171956320 x 3 + 56007 x 3 + 56010 x 3 56320 x 3 + 56007 x 4 + 56010 x 4 56320 x 3 + 56007 x 5 + 56010 x 5

55530 55567 556041829 1829 182956320 x 3 + 56007 x 3 + 56011 x 3 56320 x 3 + 56007 x 4 + 56011 x 4 56320 x 3 + 56007 x 5 + 56011 x 5

55531 55568 556051939 1939 193956320 x 3 + 56007 x 3 + 56012 x 3 56320 x 3 + 56007 x 4 + 56012 x 4 56320 x 3 + 56007 x 5 + 56012 x 5

55532 55569 556062046 2046 204656320 x 2 + 56010 x 6 56320 x 3 + 56010 x 8 56320 x 3 + 56010 x 10

55533 55570 556072154 2154 215456320 x 3 + 56007 x 3 + 56014 x 3 56320 x 3 + 56007 x 4 + 56014 x 4 56320 x 3 + 56007 x 5 + 56014 x 5

55534 55571 556082264 2264 226456320 x 3 + 56007 x 3 + 56015 x 3 56320 x 3 + 56007 x 4 + 56015 x 4 56320 x 3 + 56007 x 5 + 56015 x 5

55535 55572 55609

55539 55576 55613

2376 2376 2376

2811 2811 2811

56320 x 3 + 56010 x 3 + 56013 x 3 56320 x 3 + 56010 x 4 + 56013 x 4 56320 x 3 + 56010 x 5 + 56013 x 5

56320 x 3 + 56013 x 3 + 56014 x 3 56320 x 3 + 56013 x 4 + 56014 x 4 56320 x 3 + 56013 x 5 + 56014 x 5

55536 55573 55610

55540 55577 55614

2481 2481 2481

2916 2916 2916

56320 x 3 + 56010 x 3 + 56014 x 3 56320 x 3 + 56010 x 4 + 56014 x 4 56320 x 3 + 56010 x 5 + 56014 x 5

56320 x 2 + 56014 x 6 56320 x 3 + 56014 x 8 56320 x 3 + 56014 x 10

55537 55574 55611

55541 55578 55615

2591 2591 2591

3026 3026 3026

56320 x 3 + 56010 x 3 + 56015 x 3 56320 x 3 + 56010 x 4 + 56015 x 4 56320 x 3 + 56010 x 5 + 56015 x 5

56320 x 3 + 56014 x 3 + 56015 x 3 56320 x 3 + 56014 x 4+ 56015 x 4 56320 x 3 + 56014 x 5+ 56015 x 5

55538 55575 55612

55542 55579 55616

2701 2701 2701

3136 3136 3136

56320 x 3 + 56011 x 3 + 56015 x 3 56320 x 3 + 56011 x 4 + 56015 x 4 56320 x 3 + 56011 x 5 + 56015 x 5

56320 x 3 + 56015 x 6 56320 x 3 + 56015 x 8 56320 x 3 + 56015 x 10

55543 55580 556173275 3275 327556320 x 4 + 56010 x 6 + 56012 x 3 56320 x 4 + 56010 x 8 + 56012 x 4 56320 x 4 + 56010 x 10 + 56012 x 5

55544 55581 556183385 3385 338556320 x 4 + 56010 x 6 + 56013 x 3 56320 x 4 + 56010 x 8 + 56013 x 4 56320 x 4 + 56010 x 10 + 56013 x 5

55545 55582 556193490 3490 349056320 x 4 + 56010 x 6 + 56014 x 3 56320 x 4 + 56010 x 8 + 56014 x 4 56320 x 4 + 56010 x 10 + 56014 x 5

55546 55583 556203598 3598 359856320 x 4 + 56007 x 3 + 56014 x 6 56320 x 4 + 56007 x 4 + 56014 x 8 56320 x 4 + 56007 x 5 + 56014 x 10

55547 55584 556213710 3710 371056320 x 4 + 56011 x 6 + 56014 x 3 56320 x 4 + 56011 x 8 + 56014 x 4 56320 x 4 + 56011 x 10 + 56014 x 5

55548 55585 556223818 3818 381856320 x 4 + 56007 x 3 + 56015 x 6 56320 x 4 + 56007 x 4 + 56015 x 8 56320 x 4 + 56007 x 5 + 56015 x 10

55549 55586 55623

55553 55590 55627

3925 3925 3925

4360 4360 4360

56320 x 4 + 56010 x 3 + 56014 x 6 56320 x 4 + 56010 x 4 + 56014 x 8 56320 x 4 + 56010 x 5 + 56014 x 10

56320 x 4 + 56014 x 9 56320 x 4 + 56014 x 12 56320 x 4 + 56014 x 15 

55550 55587 55624

55554 55591 55628

4035 4035 4035

4470 4470 4470

56320 x 4 + 56011 x 3 + 56014 x 6 56320 x 4 + 56011 x 4 + 56014 x 8 56320 x 4 + 56011 x 5 + 56014 x 10

56320 x 4 + 56014 x 6 + 56015 x 3 56320 x 4 + 56014 x 8 + 56015 x 4 56320 x 4 + 56014 x 10 + 56015 x 5

55551 55588 55625

55555 55592 55629

4145 4145 4145

4580 4580 4580

56320 x 4 + 56010 x 3 + 56015 x 6 56320 x 4 + 56010 x 4 + 56015 x 8 56320 x 4 + 56010 x 5 + 56015 x 10

56320 x 4 + 56014 x 3 + 56015 x 6 56320 x 4 + 56014 x 4 + 56015 x 8 56320 x 4 + 56014 x 5 + 56015 x 10

55552 55589 55626

55556 55593 55630

4255 4255 4255

4690 4690 4690

56320 x 4 + 56011 x 3 + 56015 x 6 56320 x 4 + 56011 x 4 + 56015 x 8 56320 x 4 + 56011 x 5 + 56015 x 10

56320 x 4 + 56015 x 9 56320 x 4 + 56015 x 12 56320 x 4 + 56015 x 15

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 385 mm
Altura · Height: 2.000 mm
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Estantería completa 
Rayonnage complet 
Volle Regale 
Full shelving 
Estantes completa 

Ref  € L (mm) 

55709 268,80   710 

55710 274,50   822 

55711 285,30   932

55712 312,10  1037

55713 323,90  1147

55714 335,10  1257

55715 346,20  1367

55716 368,70  1472

55717 379,90 1582 

3 Estantes · Shelf

 Ref  € L (mm)  

55746   310,00   710

55747   317,20   822

55748   332,70   932

55749   368,50 1037 

55750   383,80  1147

55751   398,60  1257

55752   413,40  1367

55753   443,50  1472

55754   458,30  1582

4 Estantes · Shelf

 Ref € L (mm)  

55783   352,00   710

55784   361,20   822

55785   380,30   932

55786   424,60 1037 

55787   443,60  1147

55788   462,20  1257

55789   480,70 1367 

55790   518,30  1472

55791   536,60 1582 

5 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

55718  509,20    1719

55719  520,70    1829

55720  531,50    1939

55721  552,10    2046

55722  565,50    2154

55723  575,80    2264

55724

55728

 586,50   

 642,70   

 2376

 2811

55725

55729 

 608,70   

 665,30   

 2481

 2916

55726

55730

 620,20   

 676,40   

 2591

3026 

55727

55731 

  631,40   

 687,50   

 2701

3136 

D
O

B
L

E
 · 

D
O

U
B

L
E

55732  815,70    3275

55733  826,80    3385

55734  849,30    3490

55735  862,00    3598

55736  872,20    3710

55737  884,30    3818

55738

55742

 905,60   

 961,80   

 3925

 4360

55739

55743

 917,00   

 972,90   

 4035

 4470

55740

55744

 927,80   

 984,10   

 4145

 4580

55741

55745

 939,30   

 995,20   

 4255

4690 

T
R

IP
L

E

55755    606,80    1719

55756    622,00    1829

55757    636,50    1939

55758    664,90    2046

55759    681,80    2154

55760    696,60    2264 

55761 

55765

   709,80   

   784,80   

 2376

2811 

55762

55766

   739,80   

   814,80   

 2481

2916 

55763

55767

   754,70   

   829,70   

 2591

 3026

55764 

55768

   769,90   

   844,50   

 2701

 3136

55769    991,30    3275

55770  1.006,10    3385

55771  1.036,20    3490

55772  1.053,10    3598

55773  1.066,00    3710

55774  1.082,70    3818

55775

55779

 1.111,20   

 1.185,50   

 3925

 4360

55776

55780

 1.125,80   

 1.215,40   

 4035

4470 

55777 

55781

 1.140,20   

 1.215,40   

4145 

4580 

55778

55782

 1.155,70   

 1.230,60   

4255 

 4690

55792    704,30    1719

 55793    723,40   1829 

 55794    741,90    1939

 55795    776,90    2046

 55796    798,00    2154

 55797    816,60    2264

55798 

 55802

   833,10   

   926,80   

 2376

 2811

55799

55803 

   870,70   

   964,40   

 2481

 2916

 55800

55804

   889,20   

   982,90   

 2591

 3026

55801 

 55805

   908,30   

 1.001,50   

 2701

 3136

 55806  1.166,00   3275 

55807  1.184,50   3385 

55808  1.222,60    3490

55809  1.243,20    3598

55810  1.260,70    3710

 55811  1.280,30    3818

55812

 55816

 1.316,30   

 1.410,50   

 3925

 4360

 55813

 55817

 1.334,90   

 1.429,00   

 4035

 4470

 55814

 55818

 1.353,80   

 1.447,60   

 4145

4580 

 55815

 55819

 1.372,90   

 1.466,10   

 4255

 4690

17
50

 m
m

560 mm

L (m
m)

560 m
m

G
N

 1/1 - 530 m
m

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 560 mm
Altura · Height: 1.750 mm
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Desglose estanterías · Étagères de dépannage · Aufgliederung Regale · Breakdown shelves · Prateleiras de degradação

D
O

B
L

E
 · 

D
O

U
B

L
E

T
R

IP
L

E

Desglose de estanterías
Étagères de dépannage
Pannen Regale
Shelving breakdown
Prateleiras de degradação

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55709   710 57317 x 2 + 57007 x 3

55710   822 57317 x 2 + 57008 x 3

55711   932 57317 x 2 + 57009 x 3

55712 1037 57317 x 2 + 57010 x 3

55713 1147 57317 x 2 + 57011 x 3

55714 1257 57317 x 2 + 57012 x 3

55715 1367 57317 x 2 + 57013 x 3

55716 1472 57317 x 2 + 57014 x 3

55717 1582 57317 x 2 + 57015 x 3

3 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55746   710 57317 x 2 + 57007 x 4

55747   822 57317 x 2 + 57008 x 4

55748   932 57317 x 2 + 57009 x 4

55749 1037 57317 x 2 + 57010 x 4

55750 1147 57317 x 2 + 57011 x 4

55751 1257 57317 x 2 + 57012 x 4

55752 1367 57317 x 2 + 57013 x 4

55753 1472 57317 x 2 + 57014 x 4

55754 1582 57317 x 2 + 57015 x 4

4 Estantes · Shelf

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55783   710 57317 x 2 + 57007 x 5

55784   822 57317 x 2 + 57008 x 5

55785   932 57317 x 2 + 57009 x 5

55786 1037 57317 x 2 + 57010 x 5

55787 1147 57317 x 2 + 57011 x 5

55788 1257 57317 x 2 + 57012 x 5

55789 1367 57317 x 2 + 57013 x 5

55790 1472 57317 x 2 + 57014 x 5

55791 1582 57317 x 2 + 57015 x 5

5 Estantes · Shelf

55718 55755 557921719 1719 171957317 x 3 + 57007 x 3 + 57010 x 3 57317 x 3 + 57007 x 4 + 57010 x 4 57317 x 3 + 57007 x 5 + 57010 x 5

55719 55756 557931829 1829 182957317 x 3 + 57007 x 3 + 57011 x 3 57317 x 3 + 57007 x 4 + 57011 x 4 57317 x 3 + 57007 x 5 + 57011 x 5

55720 55757 557941939 1939 193957317 x 3 + 57007 x 3 + 57012 x 3 57317 x 3 + 57007 x 4 + 57012 x 4 57317 x 3 + 57007 x 5 + 57012 x 5

55721 55758 557952046 2046 204657317 x 3 + 57010 x 6 57317 x 3 + 57010 x 8 57317 x 3 + 57010 x 10

55722 55759 557962154 2154 215457317 x 3 + 57007 x 3 + 57014 x 3 57317 x 3 + 57007 x 4 + 57014 x 4 57317 x 3 + 57007 x 5 + 57014 x 5

55723 55760 557972264 2264 226457317 x 3 + 57007 x 3 + 57015 x 3 57317 x 3 + 57007 x 4 + 57015 x 4 57317 x 3 + 57007 x 5 + 57015 x 5

55724 55761 55798

55728 55765 55802

2376 2376 2376

2811 2811 2811

57317 x 3 + 57010 x 3 + 57013 x 3 57317 x 3 + 57010 x 4 + 57013 x 4 57317 x 3 + 57010 x 5 + 57013 x 5

57317 x 3 + 57013 x 3 + 57014 x 3 57317 x 3 + 57013 x 4 + 57014 x 4 57317 x 3 + 57013 x 5 + 57014 x 5

55725 55762 55799

55729 55766 55803

2481 2481 2481

2916 2916 2916

57317 x 3 + 57010 x 3 + 57014 x 3 57317 x 3 + 57010 x 4 + 57014 x 4 57317 x 3 + 57010 x 5 + 57014 x 5

57317 x 3 + 57014 x 6 57317 x 3 + 57014 x 8 57317 x 3 + 57014 x 10

55726 55763 55800

55730 55767 55804

2591 2591 2591

3026 3026 3026

57317 x 3 + 57010 x 3 + 57015 x 3 57317 x 3 + 57010 x 4 + 57015 x 4 57317 x 3 + 57010 x 5 + 57015 x 5

57317 x 3 + 57014 x 3 + 57015 x 3 57317 x 3 + 57014 x 4+ 57015 x 4 57317 x 3 + 57014 x 5+ 57015 x 5

55727 55764 55801

55731 55768 55805

2701 2701 2701

3136 3136 3136

57317 x 3 + 57011 x 3 + 57015 x 3 57317 x 3 + 57011 x 4 + 57015 x 4 57317 x 3 + 57011 x 5 + 57015 x 5

57317 x 3 + 57015 x 6 57317 x 3 + 57015 x 8 57317 x 3 + 57015 x 10

55732 55769 558063275 3275 327557317 x 4 + 57010 x 6 + 57012 x 3 57317 x 4 + 57010 x 8 + 57012 x 4 57317 x 4 + 57010 x 10 + 57012 x 5

55733 55770 558073385 3385 338557317 x 4 + 57010 x 6 + 57013 x 3 57317 x 4 + 57010 x 8 + 57013 x 4 57317 x 4 + 57010 x 10 + 57013 x 5

55734 55771 558083490 3490 349057317 x 4 + 57010 x 6 + 57014 x 3 57317 x 4 + 57010 x 8 + 57014 x 4 57317 x 4 + 57010 x 10 + 57014 x 5

55735 55772 558093598 3598 359857317 x 4 + 57007 x 3 + 57014 x 6 57317 x 4 + 57007 x 4 + 57014 x 8 57317 x 4 + 57007 x 5 + 57014 x 10

55736 55773 558103710 3710 371057317 x 4 + 57011 x 6 + 57014 x 3 57317 x 4 + 57011 x 8 + 57014 x 4 57317 x 4 + 57011 x 10 + 57014 x 5

55737 55774 558113818 3818 381857317 x 4 + 57007 x 3 + 57015 x 6 57317 x 4 + 57007 x 4 + 57015 x 8 57317 x 4 + 57007 x 5 + 57015 x 10

55738 55775 55812

55742 55779 55816

3925 3925 3925

4360 4360 4360

57317 x 4 + 57010 x 3 + 57014 x 6 57317 x 4 + 57010 x 4 + 57014 x 8 57317 x 4 + 57010 x 5 + 57014 x 10

57317 x 4 + 57014 x 9 57317 x 4 + 57014 x 12 57317 x 4 + 57014 x 15 

55739 55776 55813

55743 55780 55817

4035 4035 4035

4470 4470 4470

57317 x 4 + 57011 x 3 + 57014 x 6 57317 x 4 + 57011 x 4 + 57014 x 8 57317 x 4 + 57011 x 5 + 57014 x 10

57317 x 4 + 57014 x 6 + 57015 x 3 57317 x 4 + 57014 x 8 + 57015 x 4 57317 x 4 + 57014 x 10 + 57015 x 5

55740 55777 55814

55744 55781 55818

4145 4145 4145

4580 4580 4580

57317 x 4 + 57010 x 3 + 57015 x 6 57317 x 4 + 57010 x 4 + 57015 x 8 57317 x 4 + 57010 x 5 + 57015 x 10

57317 x 4 + 57014 x 3 + 57015 x 6 57317 x 4 + 57014 x 4 + 57015 x 8 57317 x 4 + 57014 x 5 + 57015 x 10

55741 55778 55815

555745 55782 55819

4255 4255 4255

4690 4690 4690

57317 x 4 + 57011 x 3 + 57015 x 6 57317 x 4 + 57011 x 4 + 57015 x 8 57317 x 4 + 57011 x 5 + 57015 x 10

57317 x 4 + 57015 x 9 57317 x 4 + 57015 x 12 57317 x 4 + 57015 x 15

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 560 mm
Altura · Height: 1.750 mm
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Estantería completa 
Rayonnage complet 
Volle Regale 
Full shelving 
Estantes completa 

Ref  € L (mm) 

55820   291,20   710 

55821  296,60   822 

55822   308,20    932

55823   334,70  1037

55824   346,20  1147

55825   357,30  1257

55826   368,40  1367

55827   391,00  1472

55828   402,10 1582 

3 Estantes · Shelf

 Ref  € L (mm)  

55857     332,70    710

55858     340,10    822

55859     355,30    932

55860     390,80 1037 

55861     406,00  1147

55862     420,90  1257

55863     435,70  1367

55864     465,80  1472

55865     480,60  1582

4 Estantes · Shelf

 Ref € L (mm)  

55894   374,20    710

55895   383,50    822

55896   402,50    932

55897   446,80 1037 

55898   465,90  1147

55899   484,40  1257

55900   502,90 1367 

55901   539,70  1472

55902   558,30 1582 

5 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

55829    541,80    1719

55830    554,00    1829

55831    564,40    1939

55832    586,20     2046

55833    598,80    2154

55834    609,80    2264

55835

55839

   619,00   

   676,10   

 2376

 2811

55836

55840 

   641,70   

   698,60   

 2481

 2916

55837

55841

   653,50   

   709,80   

 2591

3026 

55838

557842 

   665,00   

   720,90   

 2701

3136 

D
O

B
L

E
 · 

D
O

U
B

L
E

55843    860,20    3275

55844    871,30    3385

55845    893,80    3490

55846    906,50    3598

55847    916,70    3710

55848    928,80    3818

55849

55853

   950,10   

 1.006,30   

 3925

 4360

55850

55854

   961,50   

 1.017,40   

 4035

 4470

55851

55855

   972,30   

 1.028,60   

 4145

 4580

55852

55856

   983,80   

 1.039,70   

 4255

4690 

T
R

IP
L

E

55866     640,10    1719

55867     655,10    1829

55868     669,50    1939

55869     698,20    2046

55870    715,10    2154

55871     730,00    2264 

55872 

55876

    743,10   

    818,10   

 2376

2811 

55873

55877

    773,20   

    848,20   

 2481

2916 

55874

55878

    788,10   

    863,00   

 2591

 3026

55875 

55879

    803,30   

    877,90   

 2701

 3136

55880  1.035,80    3275

55881  1.050,60    3385

55882  1.080,70    3490

55883  1.097,00    3598

55884  1.111,20    3710

55885  1.126,80    3818

55886

55890

 1.155,70   

 1.230,60   

 3925

 4360

55887

55891

 1.170,90   

 1.245,50   

 4035

4470 

55888 

55892

 1.185,30   

 1.259,70   

4145 

4580 

55889

55893

 1.199,90   

 1.275,10   

4255 

 4690

55903    737,70    1719

 55904    756,70   1829 

 55905    775,30    1939

 55906    810,30    2046

 55907    831,40    2154

 55908    850,00    2264

55909 

 55913

   866,40   

   960,20   

 2376

 2811

55910

55914 

   904,00   

   997,80   

 2481

 2916

 55911

55915

   922,60   

 1.016,30   

 2591

 3026

55912 

 55916

   941,60   

 1.034,80   

 2701

 3136

 55917  1.211,30   3275 

55918  1.229,80   3385 

55919  1.266,90    3490

55920  1.288,50    3598

55921  1.305,00    3710

 55922  1.325,60    3818

55923

 55927

 1.361,20   

 1.455,00   

 3925

 4360

 55924

 55928

 1.380,30   

 1.473,50   

 4035

 4470

 55925

 55929

 1.398,30   

 1.492,10   

 4145

4580 

 55926

 55930

 1.417,40   

 1.510,60   

 4255

 4690

20
00

 m
m

560 mm

L (m
m)

560 m
m

G
N

 1/1 - 530 m
m

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 560 mm
Altura · Height: 2.000 mm
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Desglose estanterías · Étagères de dépannage · Aufgliederung Regale · Breakdown shelves · Prateleiras de degradação

D
O

B
L

E
 · 

D
O

U
B

L
E

T
R

IP
L

E

Desglose de estanterías
Étagères de dépannage
Pannen Regale
Shelving breakdown
Prateleiras de degradação

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55820   710 57320 x 2 + 57007 x 3

55821   822 57320 x 2 + 57008 x 3

55822   932 57320 x 2 + 57009 x 3

55823 1037 57320 x 2 + 57010 x 3

55824 1147 57320 x 2 + 57011 x 3

55825 1257 57320 x 2 + 57012 x 3

55826 1367 57320 x 2 + 57013 x 3

55827 1472 57320 x 2 + 57014 x 3

55828 1582 57320 x 2 + 57015 x 3

3 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55857   710 57320 x 2 + 57007 x 4

55858   822 57320 x 2 + 57008 x 4

55859   932 57320 x 2 + 57009 x 4

55860 1037 57320 x 2 + 57010 x 4

55861 1147 57320 x 2 + 57011 x 4

55862 1257 57320 x 2 + 57012 x 4

55863 1367 57320 x 2 + 57013 x 4

55864 1472 57320 x 2 + 57014 x 4

55865 1582 57320 x 2 + 57015 x 4

4 Estantes · Shelf

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55894   710 57320 x 2 + 57007 x 5

55895   822 57320 x 2 + 57008 x 5

55896   932 57320 x 2 + 57009 x 5

55897 1037 57320 x 2 + 57010 x 5

55898 1147 57320 x 2 + 57011 x 5

55899 1257 57320 x 2 + 57012 x 5

55900 1367 57320 x 2 + 57013 x 5

55901 1472 57320 x 2 + 57014 x 5

55791902 1582 57320 x 2 + 57015 x 5

5 Estantes · Shelf

55829 55866 559031719 1719 171957320 x 3 + 57007 x 3 + 57010 x 3 57320 x 3 + 57007 x 4 + 57010 x 4 57320 x 3 + 57007 x 5 + 57010 x 5

55830 55867 559041829 1829 182957320 x 3 + 57007 x 3 + 57011 x 3 57320 x 3 + 57007 x 4 + 57011 x 4 57320 x 3 + 57007 x 5 + 57011 x 5

55831 55868 559051939 1939 193957320 x 3 + 57007 x 3 + 57012 x 3 57320 x 3 + 57007 x 4 + 57012 x 4 57320 x 3 + 57007 x 5 + 57012 x 5

55832 55869 559062046 2046 204657320 x 3 + 57010 x 6 57320 x 3 + 57010 x 8 57320 x 3 + 57010 x 10

55833 55870 559072154 2154 215457320 x 3 + 57007 x 3 + 57014 x 3 57320 x 3 + 57007 x 4 + 57014 x 4 57320 x 3 + 57007 x 5 + 57014 x 5

55834 55871 559082264 2264 226457320 x 3 + 57007 x 3 + 57015 x 3 57320 x 3 + 57007 x 4 + 57015 x 4 57320 x 3 + 57007 x 5 + 57015 x 5

55835 55872 55909

55839 55876 55913

2376 2376 2376

2811 2811 2811

57320 x 3 + 57010 x 3 + 57013 x 3 57320 x 3 + 57010 x 4 + 57013 x 4 57320 x 3 + 57010 x 5 + 57013 x 5

57320 x 3 + 57013 x 3 + 57014 x 3 57320 x 3 + 57013 x 4 + 57014 x 4 57320 x 3 + 57013 x 5 + 57014 x 5

55836 55873 55910

55840 55877 55914

2481 2481 2481

2916 2916 2916

57320 x 3 + 57010 x 3 + 57014 x 3 57320 x 3 + 57010 x 4 + 57014 x 4 57320 x 3 + 57010 x 5 + 57014 x 5

57320 x 3 + 57014 x 6 57320 x 3 + 57014 x 8 57320 x 3 + 57014 x 10

55837 55874 55911

55841 55878 55915

2591 2591 2591

3026 3026 3026

57320 x 3 + 57010 x 3 + 57015 x 3 57320 x 3 + 57010 x 4 + 57015 x 4 57320 x 3 + 57010 x 5 + 57015 x 5

57320 x 3 + 57014 x 3 + 57015 x 3 57320 x 3 + 57014 x 4+ 57015 x 4 57320 x 3 + 57014 x 5+ 57015 x 5

55838 55875 55912

55842 55879 55916

2701 2701 2701

3136 3136 3136

57320 x 3 + 57011 x 3 + 57015 x 3 57320 x 3 + 57011 x 4 + 57015 x 4 57320 x 3 + 57011 x 5 + 57015 x 5

57320 x 3 + 57015 x 6 57320 x 3 + 57015 x 8 57320 x 3 + 57015 x 10

55843 55880 559173275 3275 327557320 x 4 + 57010 x 6 + 57012 x 3 57320 x 4 + 57010 x 8 + 57012 x 4 57320 x 4 + 57010 x 10 + 57012 x 5

55844 55881 559183385 3385 338557320 x 4 + 57010 x 6 + 57013 x 3 57320 x 4 + 57010 x 8 + 57013 x 4 57320 x 4 + 57010 x 10 + 57013 x 5

55845 55882 559193490 3490 349057320 x 4 + 57010 x 6 + 57014 x 3 57320 x 4 + 57010 x 8 + 57014 x 4 57320 x 4 + 57010 x 10 + 57014 x 5

55846 55883 559203598 3598 359857320 x 4 + 57007 x 3 + 57014 x 6 57320 x 4 + 57007 x 4 + 57014 x 8 57320 x 4 + 57007 x 5 + 57014 x 10

55847 55884 559213710 3710 371057320 x 4 + 57011 x 6 + 57014 x 3 57320 x 4 + 57011 x 8 + 57014 x 4 57320 x 4 + 57011 x 10 + 57014 x 5

55848 55885 559223818 3818 381857320 x 4 + 57007 x 3 + 57015 x 6 57320 x 4 + 57007 x 4 + 57015 x 8 57320 x 4 + 57007 x 5 + 57015 x 10

55849 55886 55923

55853 55890 55927

3925 3925 3925

4360 4360 4360

57320 x 4 + 57010 x 3 + 57014 x 6 57320 x 4 + 57010 x 4 + 57014 x 8 57320 x 4 + 57010 x 5 + 57014 x 10

57320 x 4 + 57014 x 9 57320 x 4 + 57014 x 12 57320 x 4 + 57014 x 15 

55850 55887 55924

55854 55891 55928

4035 4035 4035

4470 4470 4470

57320 x 4 + 57011 x 3 + 57014 x 6 57320 x 4 + 57011 x 4 + 57014 x 8 57320 x 4 + 57011 x 5 + 57014 x 10

57320 x 4 + 57014 x 6 + 57015 x 3 57320 x 4 + 57014 x 8 + 57015 x 4 57320 x 4 + 57014 x 10 + 57015 x 5

55851 55888 55925

55855 55892 55929

4145 4145 4145

4580 4580 4580

57320 x 4 + 57010 x 3 + 57015 x 6 57320 x 4 + 57010 x 4 + 57015 x 8 57320 x 4 + 57010 x 5 + 57015 x 10

57320 x 4 + 57014 x 3 + 57015 x 6 57320 x 4 + 57014 x 4 + 57015 x 8 57320 x 4 + 57014 x 5 + 57015 x 10

55852 55889 55926

55856 55893 55930

4255 4255 4255

4690 4690 4690

57320 x 4 + 57011 x 3 + 57015 x 6 57320 x 4 + 57011 x 4 + 57015 x 8 57320 x 4 + 57011 x 5 + 57015 x 10

57320 x 4 + 57015 x 9 57320 x 4 + 57015 x 12 57320 x 4 + 57015 x 15

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 560 mm
Altura · Height: 2.000 mm
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Estantería completa 
Rayonnage complet 
Volle Regale 
Full shelving 
Estantes completa 

 Ref  €  L (mm) 

 55631 174,20    682 

 55632 180,00    794

 55633 191,20     904

 55634 208,20   1009

 55635 219,60  1119

 55636 229,20   1229

55637 234,70  1339

 55638 257,30 1444 

 55639 262,90  1554

3 Estantes · Shelf

 Ref  €  L (mm) 

 55640 210,00   682 

 55641 217,80    794

 55642 232,70    904

 55643 255,30  1009

 55644 270,60  1119

55645 283,20  1229

55646 290,80  1339

55647 320,80 1444 

55648 328,30  1554

4 Estantes · Shelf

 Ref  € L (mm)  

55649 245,90    682

55650 255,60    794

55651 274,20    904

55652 302,50  1009 

55653 321,60  1119 

55654 337,50  1229

 55655 346,80  1339 

 55656 384,40 1444 

 55657 393,70  1554 

5 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

Desglose de estanterías
Étagères de dépannage
Pannen Regale
Shelving breakdown
Prateleiras de degradação

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55631   682 56317 x 1 + 56007 x 3

55632   794 56317 x 1 + 56008 x 3

55633   904 56317 x 1 + 56009 x 3

55634 1009 56317 x 1 + 56010 x 3

55635 1119 56317 x 1 + 56011 x 3

55636 1229 56317 x 1 + 56012 x 3

55637 1339 56317 x 1 + 56013 x 3

55638 1444 56317 x 1 + 56014 x 3

55639 1554 56317 x 1 + 56015 x 3

3 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55640   682 56317 x 1 + 56007 x 4

55641   794 56317 x 1 + 56008 x 4

55642   904 56317 x 1 + 56009 x 4

55643 1009 56317 x 1 + 56010 x 4

55644 1119 56317 x 1 + 56011 x 4

55645 1229 56317 x 1 + 56012 x 4

55646 1339 56317 x 1 + 56013 x 4

55647 1472 56317 x 1 + 56014 x 4

55648 1554 56317 x 1 + 56015 x 4

4 Estantes · Shelf

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55649   682 56317 x 1 + 56007 x 5

55650   794 56317 x 1 + 56008 x 5

55651   904 56317 x 1 + 56009 x 5

55652 1009 56317 x 1 + 56010 x 5

55653 1119 56317 x 1 + 56011 x 5

55654 1229 56317 x 1 + 56012 x 5

55655 1339 56317 x 1 + 56013 x 5

55656 1472 56317 x 1 + 56014 x 5

55657 1554 56317 x 1 + 56015 x 5

5 Estantes · Shelf

Desglose estanterías · Étagères de dépannage · Aufgliederung Regale · Breakdown shelves · Prateleiras de degradação

385 m
m

G
N

 2/3 - 354 m
m

17
50

 m
m

385 mm

L (m
m)

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 385 mm
Altura · Height: 1.750 mm

Fondo · Width: 385 mm
Altura · Height: 1.750 mm
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Desglose de estanterías
Étagères de dépannage
Pannen Regale
Shelving breakdown
Prateleiras de degradação

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55658   682 56320 x 1 + 56007 x 3

55659   794 56320 x 1 + 56008 x 3

55660   904 56320 x 1 + 56009 x 3

55661 1009 56320 x 1 + 56010 x 3

55662 1119 56320 x 1 + 56011 x 3

55663 1229 56320 x 1 + 56012 x 3

55664 1339 56320 x 1 + 56013 x 3

55665 1444 56320 x 1 + 56014 x 3

55666 1554 56320 x 1 + 56015 x 3

3 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55667   682 56320 x 1 + 56007 x 4

55668   794 56320 x 1 + 56008 x 4

55669   904 56320 x 1 + 56009 x 4

55670 1009 56320 x 1 + 56010 x 4

55671 1119 56320 x 1 + 56011 x 4

55672 1229 56320 x 1 + 56012 x 4

55673 1339 56320 x 1 + 56013 x 4

55674 1472 56320 x 1 + 56014 x 4

55675 1554 56320 x 1 + 56015 x 4

4 Estantes · Shelf

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55676   682 56320 x 1 + 56007 x 5

55677   794 56320 x 1 + 56008 x 5

55678   904 56320 x 1 + 56009 x 5

55679 1009 56320 x 1 + 56010 x 5

55680 1119 56320 x 1 + 56011 x 5

55681 1229 56320 x 1 + 56012 x 5

55682 1339 56320 x 1 + 56013 x 5

55683 1472 56320 x 1 + 56014 x 5

55684 1554 56320 x 1 + 56015 x 5

5 Estantes · Shelf

Desglose estanterías · Étagères de dépannage · Aufgliederung Regale · Breakdown shelves · Prateleiras de degradação

Estantería completa 
Rayonnage complet 
Volle Regale 
Full shelving 
Estantes completa 

 Ref  €  L (mm) 

 55658 185,30    682 

 55659 191,20    794

 55660 202,30     904

 55661 219,30   1009

 55662 230,70  1119

 55663 240,30   1229

55664 245,90  1339

 55665 267,80 1444 

 55666 274,00  1554

3 Estantes · Shelf

 Ref  €  L (mm) 

 55667 221,10   682 

 55668 229,00    794

 55669 243,80    904

 55670 266,50  1009

 55671 281,70  1119

55672 293,60  1229

55673 301,80  1339

55674 332,00 1444 

55675 339,40  1554

4 Estantes · Shelf

 Ref  € L (mm)  

55676 257,00    682

55677 266,80    794

55678 285,30    904

55679 313,60  1009 

55680 332,70  1119 

55681 348,70  1229

 55682 357,90  1339 

 55683 395,50 1444 

 55684 404,80  1554 

5 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

385 m
m

G
N

 2/3 - 354 m
m

20
00

 m
m

385 mm

L (m
m)

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 385 mm
Altura · Height: 2.000 mm

Fondo · Width: 385 mm
Altura · Height: 2.000 mm
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Desglose de estanterías
Étagères de dépannage
Pannen Regale
Shelving breakdown
Prateleiras de degradação

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55931   682 57317 x 1 + 57007 x 3

55932   794 57317 x 1 + 57008 x 3

55933   904 57317 x 1 + 57009 x 3

55934 1009 57317 x 1 + 57010 x 3

55935 1119 57317 x 1 + 57011 x 3

55936 1229 57317 x 1 + 57012 x 3

55937 1339 57317 x 1 + 57013 x 3

55938 1444 57317 x 1 + 57014 x 3

55939 1554 57317 x 1 + 57015 x 3

3 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55940   682 57317 x 1 + 57007 x 4

55941   794 57317 x 1 + 57008 x 4

55942   904 57317 x 1 + 57009 x 4

55943 1009 57317 x 1 + 57010 x 4

55944 1119 57317 x 1 + 57011 x 4

55945 1229 57317 x 1 + 57012 x 4

55946 1339 57317 x 1 + 57013 x 4

55947 1472 57317 x 1 + 57014 x 4

55948 1554 57317 x 1 + 57015 x 4

4 Estantes · Shelf

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55949   682 57317 x 1 + 57007 x 5

55950   794 57317 x 1 + 57008 x 5

55951   904 57317 x 1 + 57009 x 5

55952 1009 57317 x 1 + 57010 x 5

55953 1119 57317 x 1 + 57011 x 5

55954 1229 57317 x 1 + 57012 x 5

55955 1339 57317 x 1 + 57013 x 5

55956 1472 57317 x 1 + 57014 x 5

55957 1554 57317 x 1 + 57015 x 5

5 Estantes · Shelf

Desglose estanterías · Étagères de dépannage · Aufgliederung Regale · Breakdown shelves · Prateleiras de degradação

Estantería completa 
Rayonnage complet 
Volle Regale 
Full shelving 
Estantes completa 

 Ref  €  L (mm) 

 55931 196,70    682 

 55932 202,30    794

 55933 213,70     904

 55934 240,30   1009

 55935 251,70  1119

 55936 262,90   1229

55937 274,00  1339

 55938 295,60 1444 

 55939 307,70  1554

3 Estantes · Shelf

 Ref  €  L (mm) 

 55940 238,20   682 

 55941 245,70    794

 55942 260,90    904

 55943 296,30  1009

 55944 311,60  1119

55945 325,50  1229

55946 341,20  1339

55947 371,30 1444 

55948 386,10  1554

4 Estantes · Shelf

 Ref  € L (mm)  

55949 279,10    682

55950 288,40    794

55951 308,00    904

55952 352,40  1009 

55953 371,40  1119 

55954 390,00  1229

 55955 408,50  1339 

 55956 446,10 1444 

 55957 464,60  1554 

5 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

560 m
m

G
N

 1/1 - 530 m
m

17
50

 m
m

560 mm

L (m
m)

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 560 mm
Altura · Height: 1.750mm

Fondo · Width: 560 mm
Altura · Height: 1.750mm
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Desglose de estanterías
Étagères de dépannage
Pannen Regale
Shelving breakdown
Prateleiras de degradação

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55958   682 57320 x 1 + 57007 x 3

55959   794 57320 x 1 + 57008 x 3

55960   904 57320 x 1 + 57009 x 3

55961 1009 57320 x 1 + 57010 x 3

55962 1119 57320 x 1 + 57011 x 3

55963 1229 57320 x 1 + 57012 x 3

55964 1339 573207 x 1 + 57013 x 3

55965 1444 57320 x 1 + 57014 x 3

55966 1554 57320 x 1 + 57015 x 3

3 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55967   682 57320 x 1 + 57007 x 4

55968   794 57320 x 1 + 57008 x 4

55969   904 57320 x 1 + 57009 x 4

55970 1009 57320 x 1 + 57010 x 4

55971 1119 57320 x 1 + 57011 x 4

55972 1229 57320 x 1 + 57012 x 4

55973 1339 57320 x 1 + 57013 x 4

55974 1472 57320 x 1 + 57014 x 4

55975 1554 57320 x 1 + 57015 x 4

4 Estantes · Shelf

Ref L (mm) Desglose · Breakdown

55976   682 57320 x 1 + 57007 x 5

55977   794 57320 x 1 + 57008 x 5

55978   904 57320 x 1 + 57009 x 5

55979 1009 57320 x 1 + 57010 x 5

55980 1119 57320 x 1 + 57011 x 5

55981 1229 57320 x 1 + 57012 x 5

55982 1339 57320 x 1 + 57013 x 5

55983 1472 57320 x 1 + 57014 x 5

55984 1554 57320 x 1 + 57015 x 5

5 Estantes · Shelf

Desglose estanterías · Étagères de dépannage · Aufgliederung Regale · Breakdown shelves · Prateleiras de degradação

Estantería completa 
Rayonnage complet 
Volle Regale 
Full shelving 
Estantes completa 

 Ref  €  L (mm) 

 55958 207,90    682 

 55959 213,40    794

 55960 224,80     904

 55961 251,40   1009

 55962 262,90  1119

 55963 274,00   1229

55964 285,10  1339

 55965 307,70 1444 

 55966 318,80  1554

3 Estantes · Shelf

 Ref  €  L (mm) 

 55967 249,40   682 

 55968 256,80    794

 55969 271,90    904

 55970 307,50  1009

 55971 322,70  1119

55972 337,50  1229

55973 352,40  1339

55974 382,40 1444 

55975 397,30  1554

4 Estantes · Shelf

 Ref  € L (mm)  

55976 290,50    682

55977 299,70    794

55978 318,30    904

55979 363,50  1009 

55980 382,50  1119 

55981 401,10  1229

 55982 419,60  1339 

 55983 457,20 1444 

 55984 475,80  1554 

5 Estantes · Shelf

S
IM

P
L

E

385 m
m

G
N

 2/3 - 354 m
m

20
00

 m
m

560 mm

L (m
m)

Estanterías

-30ºC
 75ºC BPA free

Fondo · Width: 560 mm
Altura · Height: 2.000 mm

Fondo · Width: 560 mm
Altura · Height: 2.000 mm
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Estanterías

< 1 mt    120 Kgr.
> 1 mt    100 Kgr.

Capacidad por estante
Capacité par plateau
Kapazität pro Regal
Capacity per shelf
Capacidade por prateleira

Distribuir el peso uniformemente
Distribuer uniformément le poids
Verteilen das Gewicht gleichmäBig
Distributing the weight evenly
Distribua o peso uniformemente

  Long.	   Max.

Las estanterías modulares LACOR no precisan para su montaje/desmontaje de herramienta alguna, son fáciles de montar, robustas y ligeras. Construídas 
en materiales de alta calidad garantizan una larga duración, además de adecuarse al uso alimenticio en cámaras refrigeradas. La construcción modular 
permite al cliente adecuarse a la longitud y espacios disponibles, pudiendo ampliar y modificar la distribución en cualquier momento. Diseñadas para poder 
emplear cubetas GASTRONORM 2/1, 1/1 y 2/3, con dos anchuras de fondo disponibles, 560 mm y 385 mm La distribución de los estantes permite el máximo 
aprovechamiento de la altura disponible, con un máximo de 11 estantes en altura 1750 mm y 12 estantes en altura de 2000 mm, con un peso máximo 
aproximado por estantería de 1.200 Kg. Con una altura útil mínima de 100 mm es especialmente recomendada para el almacenaje de medicamentos, artículos 
de ferretería o alimentos en conserva. Las distintas alturas de los estantes y su fácil montaje/desmontaje, permite que las distancias entre estantes puedan 
variarse a razón de 150 mm adicionales a los 100 mm iniciales (100mm/250mm/400mm/550mm)

Les étagères modulables LACOR ne nécessitent aucun outil pour leur montage/démontage. Elles sont faciles à monter, robustes et légères. Elles sont construites dans 
des matériaux d'une grande qualité qui garantissent une longue durée de vie, et s'adaptent à une utilisation alimentaire dans les chambres froides. La construction 
modulable permet au client de les adapter à la longueur et aux espaces disponibles, avec la possibilité d'agrandir ou de modifier la distribution à tout moment. Conçues 
pour l'emploi de bacs GASTRONORM 2/1, 1/1 et 2/3, avec deux largeurs de fond disponibles, 560 mm et 385 mm L'agencement des étagères permet de profiter au 
maximum de la hauteur disponible, avec un nombre limite de 11 étagères en hauteur de 1750 mm et de 12 étagères en hauteur de 2000 mm, pour un poids maximum 
d'environ 1.200 Kg par étagère.Avec une hauteur utile minimale de 100 mm, elle est spécialement conseillée pour stocker des médicaments, des articles de quincaillerie 
ou des aliments en conserve. Les différentes hauteurs des étagères et leur facilité demontage/démontage permettent de varier la distance entre étagères de 150 mm 
supplémentaires par rapport aux 100 mm d'origine (100mm/250mm/400mm/550mm)

Für den Auf-/Abbau der Modulregale LACOR ist keinerlei Werkzeugerforderlich, sie sind einfach zu montieren, robust und leicht. Dank ihrer Fertigung aus hochwertigen 
Werkstoffen besitzen sie eine garantiert lange Lebensdauer und eignen sich für die Aufbewahrung von Lebensmitteln in Kühlräumen. Der modulare Aufbau ermöglicht 
es dem Kunden, sich an die zur Verfügung stehenden Längen- und Raummaße anzupassen, wobei sich die Anordnung jederzeit erweitern und ändern lässt. Ausgelegt 
für den Einsatz von Behältern GASTRONORM 2/1, 1/1 und 2/3, verfügbar in zwei Tiefen (560 mm und 385 mm). Die Anordnung der Regalfächer ermöglicht die 
größtmögliche Nutzung der verfügbaren Höhe. Bis zu 11 Fächern bei einer Höhe von 1750 mm und 12 Fächern bei einer Höhe von 2000 mm Höchstgewicht pro Regalfach 
ca.1200 kg. Bei einer Mindestnutzhöhe von 100 mm eignet sich das Regal besonders für die Aufbewahrung von Medikamenten, Eisenwarenartikeln oder 
Lebensmittelkonserven. Die unterschiedlichen Höhen der Regalfächer und deren einfache Montage/Demontage bieten die Möglichkeit, die Abstände zwischen den 
Fächern nach dem anfänglichen Maß von 100 mm um jeweils 150 mm zu versetzen (100mm/250mm/400mm/550mm)

No tools are required in the assembly/disassembly of LACOR modular shelving; they are easy to assemble, robust and light. Built in top-quality material, they are 
guaranteed to be long-lasting, and also apt for storing food in refrigerators. Their modular construction allows the client to fit them lengthwise into the available space, 
being able to expand and modify their distribution at anytime.Designed for use with GASTRONORM 2/1, 1/1 and 2/3 trays, with two available depths, 560mm and 385mm 
The shelves’ distribution allows for maximum use of available height, with a maximum height of 11 shelves at 1750mm and 12 shelves 2000mm, with an approximate 
maximum weight of 1,200kg per shelf.With a minimum height of 100mm, it’s especially recommended for storing medicine, tools or canned foods. The different shelf 
heights and easy assembly / disassembly make it so the distances between shelves can vary by 150mm from the initial 100mm (100mm/250mm/400mm/550mm)

Prateleiras modulares LACOR não exigida para a montagem / desmontagem ferramentas alguns, são fáceis de instalar, robustas e leves. Construído em materiais de 
alta qualidade para assegurar a longo prazo, também adaptados para uso alimentar em refrigeração. A construção modular permite ao cliente adecuarse a la longitud 
e espaços disponíveis, pode-se estender e mudança la distribuição a qualquer momento.

Fondo
385 mm

GN 2/3

354x325 mm

Fondo
560 mm

GN 1/1

530x325 mm
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La alta calidad de sus materiales hacen que la resistencia al calor y a los impactos sea óptima, por lo que su durabilidad está garantizada. Su sistema único 
de apilación permite un fácil montaje, y lo que es más novedoso, el desmontaje del mismo siempre que usted lo desee. Su estructura abierta permite una 
mayor rapidez en el lavado y secado, debido a una mejor circulación de agua y del aire. El diseño de las asas hacen que su manejo y carga sean cómodos y 
sin riesgos. Además, para facilitar su manejo, está disponible un carro porta cestas útil para evitar esfuerzos en los desplazamientos. Adaptable a la mayoría 
de las cestas existentes en el mercado.

The high quality of the materials used in this range give total protection against heat and shocks and thus guarantees durability. The unique folding system enables racks 
to be constructed and dismantled at will. The open structure enables a better circulation of both water and air for an easier wash and dry. The handle design makes loading 
and transport easy and risk-free. As an option a dolly is available to assist in the handling of racks. This product is compatible with the majority of other dishwasher baskets 
on the market.
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Verificador de diametros · Vérifiez le diamètre · Chek the diameter · Diameter prufungen ·  Medidor de diâmetros

64x64 49 Compart.
Teillen

75x75 36 Compart.
Teillen

90x90 25 Compart.
Teillen

113x113 16 Compart.
Teillen

152x152 9 Compart.
Teillen

Cestas
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Cesta Base
Casier universel
Spülkorb
Universal open rack
Cesta base

Ref € cm Pack

69235 23,10 35x35x12 1

69240 24,60 40x40x11 1

Cesta Base Universal
Casier universel
Universalspülkorb
Universal open rack
Cesta base universal

Ref € cm Pack

69250 22,20 50x50x10,3 1

Suplemento altura abierta
Réhausse sans compart.
Ergänzung
Universal open extender
Suplem. altura aberto

Ref € cm Pack

69251 9,20 50x50x4,5 1

Cesta 9 compartimentos
Casier 9 compart.
Spülkorb 9-tlg.
Rack with 9 compartments
Cesta base 9 compart.

Ref € cm Pack

69209 23,60 50x50x10,3 1

Suplem. altura 9 comparti.
Réhausse, 9 comp.
Ergänzung 9-tlg. Spülkorb
Extender for rack with 9 compart.
Suplem. altura 9 compart.

Ref € cm Pack

69210 11,30 50x50x4,5 1

Cesta base 16 compartimentos
Casier 16 compartiments
Spülkorb 16-tlg.
Rack with 16 compartments
Cesta base 16 compart.

Ref € cm Pack

69214 26,40 50x50x10,3 1

Suplem. altura 16 compartimentos
Réhausse, 16 comp.
Ergänzung 16-tlg. Spülkorb
Extender for rack with 16 compart.
Suplem. altura 16 compart.

Ref € cm Pack

69217 11,30 50x50x4,5 1

Cestas
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Cesta para platos
Casier pour assiettes
Tellerspülkorb
Small trays and dishes rack
Cesta para pratos

Ref € cm Pack

69202 22,30 50x50x10,3 1

Cesta base 49 compartimentos
Casier 49 compartiments
Spülkorb 49-tlg.
Rack with 49 compartments
Cesta base 49 compart.

Ref € cm Pack

69249 30,20 50x50x10,3 1

Cesta base 36 compartimentos
Casier 36 compartiments
Spülkorb 36-tlg.
Rack with 36 compartments
Cesta base 36 compart.

Ref € cm Pack

69236 29,30 50x50x10,3 1

Cesta base 25 compartimentos
Casier 25 compartiments
Spülkorb 25-tlg.
Rack with 25 compartments
Cesta base 25 compart.

Ref € cm Pack

69225 27,90 50x50x10,3 1

Suplem. altura 25 compartimentos
Réhausse, 25 comp.
Ergänzung 25-tlg. Spülkorb
Extender for rack with 25 compart.
Suplem. altura 25 compart.

Ref € cm Pack

69226 12,10 50x50x4,5 1

Suplem. altura 36 compartimentos
Réhausse, 36 comp.
Ergänzung 36-tlg. Spülkorb
Extender for rack with 36 compart.
Suplem. altura 36 compart.

Ref € cm Pack

69237 12,10 50x50x4,5 1

Suplem. altura 49 compartimentos
Réhausse, 49 comp.
Ergänzung 49-tlg. Spülkorb
Extender for rack with 49 compart.
Suplem. altura 49 compart.

Ref € cm Pack

69248 12,90 50x50x4,5 1

Cesta para platos
Casier pour assiettes
Tellerspülkorb
Small trays and dishes rack
Cesta para pratos

Ref € cm Pack

69234 22,90 35x35x12 1

69241 31,00 40x40x11 1

Cestas
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Cesta para platos / bandejas
Casier pour grands platex
Plattenspülkorb
Universal open side trays rack
Cesta Pratos/Bandejas

Ref € cm Pack

69203 27,70 50x50x10,3 1

Sup. varilla recubierta platillos
Supplément assiettes
Einsatz für Teller klein
Coated wire plate basket
Suplemento arame revestido p/pratos

Ref € cm Pack

69207 6,70 31,0x9,5x7(15) 1

69213 7,80 34,5x9,5x7(17) 1

Cesta para cubiertos
Casier à couverts
Besteckspülkorb
Flatware/utensil rack
Cesta para talheres

Ref € cm Pack

69204 21,90 50x50x10,3 1

Tapa cesta universal
Couvercle pour casier universel
Deckel für Universals Spülkorb
Standard rack’s lid
Tampa cesta universal

Ref € cm Pack

69205 17,40 50x50x2,5 1

Carro porta-cestas
Socle à roulettes pour casier
Transportwagen fuer Spuelkoerbe
Trolley for racks
Carro porta-cestas

Ref € cm Pack

69211 173,20 55x57x80 1

69212 105,40 55x57x20 1

Con asa · With handle

Sin asa · Without handle

Cubilete cubiertos
Petit panier à couverts
Besteckbehälter
Cutlery cube
Cesta talheres

Ref € cm Pack

69215 4,30 12,5x12,5x13,5 1

Cesta 8 compart. Cubiertos
Panier à couverts, 8 compart.
Besteckspülkorb 8 tlg.
Cutlery rack with 8 compart.
Cesta 8 compart. talheres

Ref € cm Pack

69208 13,90 20,5x43x13 1

Cestas
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Inox 
18% Cr

Papelera con pedal 
Poubelle à pédale
Tret-Abfallbehälter
Pedal bin
Papeleira com pedal

Ref € LØ (cm) h (cm) Pack

63303 17,70 17,0   3,025,5 6

63305 23,30 20,5   5,028,0 6

63312 34,30 25,0 12,040,0 6

63319 49,30 29,0 20,045,0 6

Cepillo recogedor LUXE
Ramasse-miettes LUXE
Krümelbürste, LUXE
LUXE crumbs cleaner
Espátula apanha-migalhas LUXE

Ref € cm Pack

64409 22,30 22x7 1

Cepillo recogedor HIPERLUXE
Ramasse-miettes à rouleaux HIPERLUXE
Krümelbürste, HIPERLUXE
HIPERLUXE crumbs cleaner
Escova apanha-migalhas HIPERLUXE

Ref € cm Pack

64408 33,90 14,5x17 1

Cepillo recoge-migas
Ramasse-miettes à rouleaux
Krümelbürste
Crumbs cleaner
Escova apanha-migalhas

Ref € Packcm h (cm)

64407 10,80 9,5x16,5 64,0

Papelera sobremesa SOFT TOUCH
Poubelle de table
Tish-Abfallbehälter
Table bin
Papeleira de mesa

Ref € PackØ (cm) L

62358 20,30 12x16 61,20

Inox

Papelera sobremesa Inox 18/10
Poubelle de table Inox 18/10
Tish-Abfallbehälter, Rostfrei 18/10
St. Steel 18/10 table bin
Papeleira de mesa Inóx 18/10

Ref € PackØ (cm) L

63302 17,70 12x16 61,20

Papelera sobremesa c/tapa muelle Inox
Poubelle de table avec couvercle ressort en Inox
Tisch-Abfallbehälter mit Sprungfeder, Rostfrei
St steel table bin with spring cover
Papeleira de mesa con tampa mole en Inóx

Ref € PackØ (cm) L

63301 12,10 12 241,50

Inox

Inox 
18/10

Limpieza

Bobina aluminio 
Rouleau aluminium 
Aluminium kunstsstoff-roht
Aluminium foil 
Bobina alumínio

Ref € Micras (µm)Film (m) Caja (cm)  Pack

10330 38,40 0,30x300 1110x35  4

10430 46,20 0,40x300 1110x42  4

Bobina film transparente
Rouleau film transparent 
Rollfilm
Transparent cling film 
Bobina filme transparente

Ref € Micras (µm)Film (m) Caja (cm) Pack 

11330 10,40 0,30x300 1010x33  6

11430 16,00 0,45x300 1010x48  8

Delantal de algodón
Tablier en coton
Schürze, Baumwolle
Cotton Pinafore
Avental de algodão

Ref € Pack

10004 9,20 1

Personalización para cantidades
Personnalisation pour des quantités

Individuelle Gestaltung bei Abnahme
Customization for quantities

Personalização para quantidades

>500 U
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Pie portarollos cocina con ventosa
Dérouleur verticale de papier de cuisine a/ventouse
Ständer für Serviettenrolle mit Saugnapf
Kitchen roll dispenser stand with suction pad
Pé porta-rolos cozinha com ventosa

Ref € Ø (cm) Pack

50302 29,40 18x34 6

Pie portarollos
Dérouleur verticale pour papier essuie-tout
Ständer für Serviettenrolle
Kitchen roll dispenser stand
Pé porta-rolos

Ref € Ø (cm)  Pack

50301 15,20 15x32,5 6 

Base contrapeso
Base contre pois

Balance-belastungs
Counterbalance base

Base contra-peso

1kg

Portarollos de cocina de pared
Derouleur de cuisine
Serviettenspender
Multiroll dispenser for kitchen
Porta-rolos cozinha de parede

Ref € Pack

60701 42,90 6

Inox 
18/10

Limpieza

Portarollos de cocina de pared
Derouleur de cuisine
Serviettenspender
Multiroll dispenser for kitchen
Porta-rolos cozinha de parede

Ref € Pack

60702 40,40 8

Indicadores
Signalétique lieux Publics
Signal-Becken
Toilet signal
Bacia de sinal

Ref € PackØ (cm) Señal

61090 2,30  7,5 12MAN

61091 2,30  7,5 12WOMAN

61092 2,30  7,5 12MIX

61093 2,30  7,5 12WC

61094 2,30  7,5 12NO SMOKING

Dispensador jabón de pared
Distributeur mural à savon
Wandspender seife
Soap wall dispenser
Dispensador de sabão parede

Ref € Packcm L

64502 61,70 14x12x21 61,80

Dispensador jabón de pared
Distributeur mural à savon
Wandspender seife
Soap wall dispenser
Dispensador de sabão parede

Ref € Packcm L

64501 25,20 13x13x21 11,3

ASA
Acrylic

Secador de manos con pulsador
Sèche-mains à bouton
Händetrockner mit Knopf
Hand dryer with pusher
Secador de mão com botão

Ref € Packcm W

69501 267,50 26x15x23 12300

Inox 
18/10

Cenicero redondo de pared
Cendrier extérieur mural rond
Wand Aschenbecher round
Wall round ash try
Cinzeiro de parede redondo

Ref € Ø (cm) Pack

63331 70,80 8x46 12

Cenicero redondo de pie
Ronde cendrier
Stand Aschenbecher round
Stand round ash try
Cinzeiro de pie redondo

Ref € Ø (cm) Pack

63332 113,00 8x92 1


